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1. Generalidades

1.1

Acerca de este documento

El idioma de las instrucciones de funcionamiento
originales es el inglés. Las instrucciones en los
restantes idiomas son una traduccion de las inst-
rucciones de funcionamiento originales.

Las instrucciones de instalacion y funcionamien-
to forman parte del producto y, por lo tanto,
deben estar disponibles cerca del mismo en todo
momento. Es condicién indispensable respetar
estas instrucciones para poder hacer un correcto
uso del producto de acuerdo con las normativas
vigentes.

Las instrucciones de instalacion y funcionamiento
se aplican al modelo actual del producto y a las
versiones de las normativas técnicas de seguridad
aplicables en el momento de su publicacion.
Declaracion de conformidad CE:

La copia de la “Declaracion de conformidad CE”
es un componente esencial de las presentes inst-
rucciones de funcionamiento.

Dicha declaraciéon perdera su validez en caso
de modificacion técnica de los tipos citados en
la misma no acordada con nosotros.

2. Seguridad

2.1

o

Este manual contiene indicaciones basicas que
deberdn tenerse en cuenta durante la instalacion,
funcionamiento y mantenimiento del sistema. Por
este motivo, el instalador y el personal cualifica-
do/operador responsables deberan leerlo antes de
montar y poner en marcha el aparato.

No sélo es preciso respetar las instrucciones gene-
rales de seguridad incluidas en este apartado, tam-
bién se deben respetar las instrucciones especiales
de los apartados siguientes que van precedidas por
simbolos de peligro.

Identificacion de los simbolos e indicaciones
utilizados en este manual

Simbolos

Simbolo general de peligro
Peligro por tension eléctrica
Indicacion

Palabras identificativas:

iPELIGRO! Situacion extremadamente peligro-
sa. Si no se tienen en cuenta las instrucciones
siguientes, se corre el peligro de sufrir lesiones
graves o incluso la muerte.

iADVERTENCIA! El usuario podria sufrir lesio-
nes que podrian incluso ser de cierta gravedad.
“Advertencia” implica que es probable que se
produzcan daiios personales si no se respetan las
indicaciones.

{ATENCION! Existe el riesgo de que el producto o
el sistema sufran dafios. “Atencién” implica que
el producto puede resultar daiado si no se respe-
tan las indicaciones.

2.2

2.3

2.4

2.5

INDICACION: Informacién dtil para el manejo del
producto. También puede indicar la presencia de
posibles problemas.

Las indicaciones situadas directamente en el pro-
ducto, como p. €j.

flecha de giro/direccién de flujo,

marcas para conexiones,

placa de caracteristicas,

etiquetas de advertencia,

deberdn tenerse en cuenta y mantenerse legibles.

Cualificacion del personal

El personal responsable del montaje, el manejo
y el mantenimiento debe tener la cualificacion
oportuna para efectuar estos trabajos. El operador
se encargara de garantizar los ambitos de res-
ponsabilidad, las competencias y la vigilancia del
personal. Si el personal no cuenta con los conoci-
mientos necesarios, debera ser formado e instrui-
do. En caso necesario, el operador puede encargar
dicha instruccion al fabricante del producto.

Riesgos en caso de inobservancia de las inst-
rucciones de seguridad

Si no se siguen las instrucciones de seguridad,
podrian producirse lesiones personales, asi como
dafios en el medio ambiente y en el producto o la
instalacion. La inobservancia de dichas instrucci-
ones puede anular cualquier derecho a reclamaci-
ones por los dafios sufridos.

Si no se siguen las instrucciones, se pueden pro-
ducir, entre otros, los siguientes dafios:

lesiones personales debidas a causas eléctricas,
mecdnicas o bacterioldgicas,

dafios en el medio ambiente debido a fugas

de sustancias peligrosas,

dafios materiales,

fallos en funciones importantes del producto

o el sistema,

fallos en los procedimientos obligatorios de
mantenimiento y reparacion.

Seguridad en el trabajo

Deberdn respetarse las instrucciones de seguridad
que aparecen en estas instrucciones de funciona-
miento, las normativas nacionales vigentes para
la prevencién de accidentes, asi como cualquier
posible norma interna de trabajo, manejo y seguri-
dad por parte del operador.

Instrucciones de seguridad para el operador
Este aparato no ha sido concebido para ser utili-
zado por personas (incluidos los nifios) con capa-
cidades fisicas, sensoriales o mentales limitadas
o que carezcan de la experiencia y/o el conoci-
miento para ello, a no ser que sean supervisadas
por una persona responsable de su seguridad o
reciban de ella las instrucciones acerca del manejo
del aparato. Se debe supervisar a los nifios para
garantizar que no jueguen con el aparato.
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2.6

2.7

2.8

Si existen componentes frios o calientes en el
producto o la instalacién que puedan resultar
peligrosos, el propietario debera asegurarse de
que estan protegidos frente a cualquier contacto
accidental.

La proteccién contra contacto accidental de los
componentes moviles (p. ej., el acoplamiento) no
debe ser retirada del producto mientras éste se
encuentra en funcionamiento.

Los escapes (p. ej., el sellado del eje) de fluidos
peligrosos (p. ej., explosivos, toxicos, calientes)
deben evacuarse de forma que no supongan
ningun dafio para las personas o el medio ambi-
ente. En este sentido, deberan observarse las
disposiciones nacionales vigentes.

Los materiales facilmente inflamables deben
mantenerse alejados del producto.

Es preciso evitar la posibilidad de que se produz-
can peligros debidos a la energia eléctrica. Asi
pues, deberan respetarse las indicaciones de las
normativas locales o generales (p. e]. IEC, UNE,
etc.) y de las compafiias eléctricas.

Instrucciones de seguridad para la instalacion

y el mantenimiento

El operador deberd asegurarse de que todas las
tareas de inspeccion y montaje son efectuadas
por personal autorizado y cualificado, y de que
dicho personal ha consultado detenidamente el
manual para obtener la suficiente informacion
necesaria.

Las tareas relacionadas con el producto o el siste-
ma deberdn realizarse Ginicamente con el produc-
to o el sistema desconectados. Es imprescindible
que siga estrictamente el procedimiento descrito
en las instrucciones de instalacién y funciona-
miento para realizar la parada del producto o de
la instalacion.

Inmediatamente después de finalizar dichas
tareas deberdn colocarse de nuevo o ponerse en
funcionamiento todos los dispositivos de seguri-
dady proteccion.

Modificaciones del material y utilizacién de
repuestos no autorizados

Las modificaciones del material y la utilizacion
de repuestos no autorizados ponen en peligro la
seguridad del producto/personal, y las explicaci-
ones sobre la seguridad mencionadas pierden
su vigencia.

Sélo se permite modificar el producto con la
aprobacién con el fabricante. El uso de repu-
estos originales y accesorios autorizados por el
fabricante garantiza la seguridad del producto.
No se garantiza un funcionamiento correcto si se
utilizan piezas de otro tipo.

Modos de utilizacién no permitidos

La fiabilidad del producto suministrado sélo se
puede garantizar si se respetan las instrucciones
de uso del apartado &4 de este manual. Asimismo,
los valores limite indicados en el catalogo o ficha
técnica no deberdn sobrepasarse por exceso ni
por defecto.

WILO SE 01/2016

3. Transporte y almacenamiento

Cuando reciba el material, compruebe que no
se ha producido ningln dafio durante el trans-
porte. Si el material ha sufrido dafios durante el
transporte, adopte todas las medidas necesarias
con el agente transitario dentro del periodo de
reclamacion.

JATENCION! Posibilidad de dafios a causa de
influencias externas. Si el material enviado se va
a instalar mas adelante, guardelo en un lugar seco
y protéjalo de posibles golpes y de otros agentes
externos (humedad, heladas, etc.).

El producto deberd limpiarse a fondo antes de
su almacenamiento temporal. El producto puede
almacenarse durante un afio o mas.

Manipule la bomba con cuidado para evitar dafios
antes de la instalacién.

4. Aplicacion

A

4.1

La funcidn basica es bombear agua fria o calien-
te, mezcla de agua con glicol u otros fluidos de
baja viscosidad que no contengan aceite mineral,
sustancias solidas o abrasivas, u otros materiales
de fibra larga. El bombeo de sustancias quimicas
corrosivas requiere la autorizacion del fabricante.

{ATENCION! jRiesgo de explosién!
No utilice esta bomba para liquidos inflamables
o explosivos.

Areas de aplicacién

distribucion de agua y aumento de presion
sistemas industriales de circulacion

fluidos de proceso

circuitos de agua de refrigeracion

sistemas contra incendios e instalaciones de lava-
do

sistemas de regadio, etc.

Espafiol
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5. Datos técnicos

5.1 Cédigo

Ejemple: Helix VE2205/2-1/16/E/KS/xxxx

Helix V Bomba centrifuga de alta presion vertical en construccion Inline
E Con convertidor para la regulacion electrdnica de la velocidad
22 Caudal nominal en m3/h
05 Numero de rodetes
2 Ndmero de rodetes rebajados (si existen)
Cédigo del material de la bomba
1 = Carcasa de la bomba de acero inoxidable 1.4308 (AISI 304) + Sistema hidraulico 1.4307
(AISI 304)
2 = Acero inoxidable de la carcasa de la bomba modular 1.4409 (AISI 316 L) + Sistema hidrauli-
co 1.4404 (AISI 316 L)
1 3 = Carcasa de la bomba de fundicién modular EN-GJL-250 (recubrimiento homologado ACS y
WRAS) + Sistema hidraulico 1.4307 (AISI 304)
4 = Carcasa de la bomba monobloc de fundicién EN-GJL-250 (recubrimiento homologado ACS
y WRAS) + Sistema hidrédulico 1.4307 (AISI 304)
5 = Carcasa de la bomba monobloc de fundicién EN-GJL-250 (recubrimiento de serie) + Siste-
ma hidrdulico 1.4307 (AISI 304)
Conexion de tuberia
16 =PN16
Le 25 =PN25
30 = PN40
Cédigo del tipo de junta
E E =EPDM
V = FKM
KS K = Junta de cartucho, las versiones sin «K» estan equipadas con un simple cierre mecdnico

S = Linterna orientada en linea con la tuberia de aspiracion

Bomba de eje libre (sin motor)

:g Frecuencia del motor (Hz)

-38FF265 @ eje del motor — tamafio de la linterna
XXXX Cdédigo de elementos opcionales (si existe)

WILO SE 01/2016



5.2 Datos técnicos

Presion de trabajo maxima

Cuerpo de la bomba:

16, 25 0 30 bar dependiendo del modelo

Presion de alimentacion maxima

Rango de temperaturas

Temperaturas del liquido

10 bar

Indicacién: presion de entrada real (entrada de P) + la presién con caudal 0
suministrada por la bomba debe estar por debajo de la presion de trabajo
maxima de la bomba. En caso de superar la presién de trabajo méxima, el
cojinete de bolas y el cierre mecanico podrian dafiarse y la vida atil podria
verse reducida.

Entrada de P + P con caudal 0 <P méx. de labomba

Consulte las placas de caracteristicas de la bomba para descubrir la pre-
sion de trabajo maxima: P max.

De-20°Ca+120°C
De -30°Ca +120 °C (en caso de ser integramente de acero inoxidable)
De -15 °C a + 90 °C (Version Viton para junta térica y cierre mecénico)

Temperatura ambiente

Datos eléctricos

Rendimiento del motor

De-15°Ca+50°C
Otras temperaturas bajo consulta

Motor seguin IEC 60034-30

indice de proteccién de motor

IP 55

Clase de aislamiento

155 (F)

Frecuencia

Consulte la placa de caracteristicas del motor

Tension eléctrica
Otros datos

Humedad

Consulte la placa de caracteristicas del motor

< 90 % sin condensacion

Altitud

<1000 m (> 1000 m bajo consulta)

Altura de aspiracién maxima

seglin NPSH de la bomba

Nivel de presion sonora dB(A)
0/+3 dB(A)

Potencia (kW)
0.55(0.75 22| 3 4 [55|75| 11|15 (18.5( 22
61 63 67 |71|72 74 78 81

Seccion transversal del cable de alimen-
tacion eléctrica
(cable formado por & hilos) mm?

Potencia (kW)
22| 3 4 |55(75(11 |15 |18.5] 22

1.2 1.5-2.5 25-4 25-6] 4 -6 [6-10{ 10— 16
- Compatibilidad electromagnética (*) Esquema y dimensiones de las tuberias (fig. 4).
+ emision en zonas residenciales —
1.8" entorno: EN 61800-3 5.3 Suministro

+ inmunidad electromagnética en entornos

industriales —
2.2 entorno:

- Seccion del cable de alimentacion
(cable formado por cuatro hilos):

+ Bomba multietapas
+ Instrucciones de instalacion y funcionamiento

EN 61800-3

mm?

(*) En el rango de frecuencia comprendido entre 600 MHz

y 1 GHz, el indicador o el valor de presion del indi-

cador pueden verse afectados si existen instalaciones

de radiotransmision, transmisores u otros dispositivos

similares que funcionen en ese rango de frecuencia en

las inmediaciones (< 1 m del mddulo electrénico). El

funcionamiento de la bomba no se vera afectado en

ningin momento.

WILO SE 01/2016
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5.4 Accesorios Dote
Los siguientes accesorios originales estan dispo-

nibles para la serie Helix: 92 o2

2 contrabridas redondas de acero inoxidable, 1.4404 (PN16 - DN50) | 4038587

Denominacion N.° de articulo Sé

2 contrabridas redondas de acero inoxidable, 1.4404 (PN25-DN50) | 4038589

2 contrabridas redondas de acero, (PN16 - DN50) | 4038585
2 contrabridas redondas de acero, (PN25 - DN50) | 4038588
2 contrabridas redondas de acero inoxidable, 1.4404 (PN16 - DN65) | 4038592

2 contrabridas redondas de acero inoxidable, 1.4404 (PN25-DN65) | 4038594

2 contrabridas redondas de acero, (PN16 - DN65) | 4038591

2 contrabridas redondas de acero, (PN25 - DN65) | 4038593

2 contrabridas redondas de acero inoxidable, 1.4404 (PN16 —DN80) | 4073797

2 contrabridas redondas de acero inoxidable, 1.4404 (PN25 -DN80) | 4073799

2 contrabridas redondas de acero, (PN16 — DN80) | 4072534

2 contrabridas redondas de acero, (PN25 - DN80) | 4072536 Do

Kit de bypass de 25 bar 4124994 11 15 18,5 22
Kit de bypass (con manémetro de 25 bar) 4124995

Baseplate with dampers for pumps up to 5.5kW 4157154

+ Médulo IF PLR para conectar a PLR/convertidor
de interfaz.

+ Mddulo IF LON para conectar a la red
LONWORKS. Estos mddulos se conectan directa-
mente a las interfaces de conexién del conver-
tidor (véase la fig. siguiente).

« Vélvulas antirretorno (con pestafia o anillo eldsti-
co para su funcionamiento con presion constan-
te).

+ Kit de proteccion contra el funcionamiento en seco.

« Kit de sensor para regular la presién (precision:
< 1%, debe utilizarse entre un 30 y un 100% del
rango de medicion).

Se recomienda el uso de accesorios nuevos.

6. Descripcion y funcion

0,55 0,75 1,1 1,5 2,2 3 4 6.1 Descripcién del producto

FIG. 1
1 — Perno de conexién del motor
2 — Proteccidn del acoplamiento
3 — Cierre del cartucho
4 — Carcasa hidraulica escalonada

5 — Rodete

6 — Eje de la bomba
7 — Motor

8 — Acoplamiento
9 — Linterna

10 — Forro del tubo
11 - Brida

12 — Cuerpo de la bomba
13 — Placa base

14 WILO SE 01/2016



FIG. 2,3
1 - Filtro de aspiracion
2 — Valvula de aspiracion de la bomba
3 — Vélvula de descarga de la bomba
4 — Valvula de cierre
5 — Tapdn de drenaje y cebado
6 — Tornillo de purga de aire y tapén de llenado
7 — Depésito
8 — Bloque de contencidon
9 — Opcional: tapones de presién (a — aspiracion,
b — descarga)
10 — Gancho de elevacion

FIG. Al, A2, A3, A4
1 - Bloque de interruptores
2 — Sensor de presion
3 — Depdsito
4 — Valvula de aislamiento del depésito

6.2 Funciones del producto

+ Las bombas Helix son bombas multietapas ver-
ticales de alta presion no autoaspirantes para
conexion Inline.

« Combinan motores y sistemas hidrdulicos de alta

eficiencia (si estdn instalados).

+ Todos los componentes metalicos en contacto

con el fluido estdn fabricados en acero inoxidable
o fundicion gris.

+ Existen modelos especiales para liquidos agresivos
en los que todos los componentes en contacto con
el liquido estan fabricados en acero inoxidable.

Un cierre del cartucho se utiliza de serie en todos

los productos de la gama Helix para facilitar las

tareas de mantenimiento.

+ Los modelos equipados con el motor mas pesado
(> 40 kg) cuentan con un acoplamiento especi-
fico que permite cambiar el cierre sin necesidad
de sacar el motor.

+ El disefio de la linterna Helix cuenta con un coji-
nete de bolas adicional para absorber la fuerza
hidraulica axial: esto permite utilizar la bomba
con motores normalizados.

« También hay integrados unos dispositivos de
manejo especiales para facilitar la instalacion de la
bomba (Fig. 8).

7. Instalacion y conexion eléctrica

Unicamente personal cualificado puede realizar
todos los trabajos eléctricos y de instalacion,
siempre de conformidad con los cédigos y nor-
mativas locales.

é iADVERTENCIA! jRiesgo de lesiones graves!
Asegurese de respetar todas las normas existentes
sobre prevencion de accidentes.

é iADVERTENCIA! jRiesgo de descarga eléctrica!
Asegurese de evitar todo peligro eléctrico.

7.1 Instalacién
Desembale la bomba y deseche el embalaje res-
petando todas las normas sobre proteccion del
medio ambiente.

WILO SE 01/2016
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7.2 Instalacion

A

Debe instalar la bomba en un lugar seco, bien
ventilado y protegido de heladas.

iATENCIéN! iRiesgo de dafios en la bomba!

La suciedad o las virutas de soldadura pueden
afectar al funcionamiento de la bomba.

+ Se recomienda que las tareas de soldadura se
realicen antes de instalar la bomba.

« Limpie el sistema exhaustivamente antes de
instalar la bomba.

Instale la bomba en un lugar facilmente accesible

para facilitar su inspeccion y sustitucion.

En el caso de bombas pesadas, instale un gancho
de elevacion (fig. 2, pos. 12) encima de la bomba
para facilitar el desmontaje.

iADVERTENCIA! {Superficie caliente! jRiesgo de
quemaduras!

La bomba debe colocarse de forma que no haya
ninguna posibilidad de contacto con sus superfi-
cies calientes durante el funcionamiento.

Instale la bomba en un lugar seco protegido de
las heladas sobre un bloque plano de hormigdn
utilizando los accesorios adecuados. Si es posib-
le, coloque material aislante debajo del bloque
de hormigén (corcho o caucho reforzado) para
evitar ruidos y la transmision de vibraciones a la
instalacion.

iADVERTENCIA! jRiesgo de caida!
Asegurese de que la bomba esté correctamente
fijada al suelo.

Debe instalar la bomba en un lugar facilmente
accesible para facilitar su inspeccion y retirada.
La bomba debe instalarse completamente ergui-
day con una base de hormigdn lo suficiente-
mente pesada.

JATENCION! ;Peligro causado por la presencia de
piezas extrafas dentro de la bomba!

Asegurese de que todos los tapones obturadores
se hayan retirado de la carcasa de la bomba antes
de la instalacion.

INDICACION: Las funciones hidraulicas de todas las
bombas se prueban en fabrica, por lo que pueden
quedar restos de agua. Por motivos higiénicos, se
recomienda enjuagar la bomba con agua potable
antes de usarla.

Las dimensiones de la instalacion y de la
conexidn se indican en el apartado 5.2.

Para elevar la bomba utilice Gnicamente dispo-
sitivos de elevacion adecuados y eslingas apro-
piadas que respeten las normativas sobre eleva-
cion. Se deben utilizar los ganchos de elevacion
integrados para elevary fijar la bomba.

iADVERTENCIA! jRiesgo de caida!

Existe un alto riesgo de caida a causa de la elevada
posicion del centro de gravedad, en especial en el
caso de las bombas mas grandes. Tenga un cuidado
especial a la hora de fijar la bomba de forma segura
durante su manipulacién.
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A
A

7.3

iADVERTENCIA! jRiesgo de caida!

Utilice los ganchos de elevacidon integrados
solo si no estdn dafados (p. ej., por la corrosién).
Sustittyalos si fuera necesario.

iADVERTENCIA! jRiesgo de caida!

No levante nunca toda la bomba mediante los gan-
chos del motor, ya que estdn disefiados para elevar
Unicamente el motor.

Los motores estan equipados con orificios de
drenaje para el agua condensada que se obturan
de fabrica con tapones de pldstico para garantizar
una proteccién de tipo IP55. En instalaciones de
climatizacion o refrigeracion se deben retirar estos
tapones para permitir el drenaje.

Conexién de las tuberias

Conecte la bomba a las tuberias utilizando las
contrabridas, los pernos, las tuercas y las juntas
adecuadas.

{ATENCION!
No apriete los tornillos y pernos con valores
superiores a los de la siguiente tabla.

- En caso de conexion indirecta a través de un depd-

7.4

Configuracién PN16 /PN25

M10 — 20 N.m M12 — 30 N.m

Configuracién PN40

M12 — 50 N.m M16 — 80 N.m

El uso de una llave de impacto estd prohibido.

La direccion del caudal de la bomba se indica en
su placa de caracteristicas.

La bomba se debe instalar de forma que no
genere tensiones en las tuberias. Las tuberias
deben estar instaladas de modo que la bomba no
sostenga su propio peso.

Se recomienda instalar vélvulas de aislamiento en los
lados de aspiracion y de presion final de la bomba.
Utilice juntas de expansién para disminuir el
ruido y la vibracion, si procede.

La seccion nominal de la tuberia de aspiracion
debe ser como minimo igual a la de la conexién
de la bomba.

Se recomienda instalar una valvula de cierre en

la tuberia de descarga para proteger la bomba de
impulsos de presion.

En caso de conexion directa al sistema publico
de agua potable, la tuberia de aspiracion debe
contar con una valvula de cierre y una valvula de
seguridad.

055|075 1,1 |15 (22| 3 | &4 5,5

7.5

7,5 11 15 18,5 22

sito, la tuberia de aspiracion debe estar equipada
con un filtro de aspiracion para proteger la bombay
la valvula de cierre del paso de impurezas.

Para las bombas con medias bridas, se recomi-
enda conectar la red hidraulica y luego sacar los
elementos de sujecion de plastico para evitar
riesgos de escape.

Conexién del motor para bombas de eje libre
(sin motor)
Retire las protecciones del acoplamiento.

INDICACION: Las protecciones del acoplamiento
pueden retirarse sin necesidad de desatornillar
por completo los tornillos.

Instale el motor en la bomba utilizando tornil-
los (para conocer el tamafio de la linterna FT

— consulte la descripcion del producto) o bien
tornillos, tuercas, y dispositivos de manejo (para
conocer el tamafio de la linterna FF — consulte la
descripcién del producto) incluidos junto con la
bomba. Compruebe la potencia del motory sus
dimensiones en el catdlogo de Wilo.

INDICACION: La potencia del motor se puede
ajustar en funcion de las caracteristicas del fluido.
Contacte con el servicio técnico de Wilo si fuera
necesario.

Apriete todos los tornillos que acompafian a la bomba
para cerrar las protecciones del acoplamiento.

Conexiones eléctricas

iADVERTENCIA! jRiesgo de descarga eléctrica!
Asegurese de evitar todo peligro eléctrico.

» Unicamente electricistas cualificados pueden
realizar los trabajos eléctricos.

* Asegurese de que la alimentacion esté des-
conectada y protegida frente a una conexion no
autorizada antes de realizar cualquier conexion
eléctrica.

* Una instalacién y funcionamiento seguros
requieren una conexion a tierra correcta de la
bomba en los bornes de puesta a tierra de la
fuente de alimentacion.

Compruebe que la corriente, tension y frecuencia
de funcionamiento cumplan las especificaciones
de la placa de caracteristicas del motor.

M25

W\ e © o ||

M32/M40

=% |

AN

. . 5@
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« Los cables de entrada del sensor, valor de consigna
externo, [Ext.off] y [Aux] deben ser apantallados.

0,55 0,75 A1 1,5 2,2 3 4
o — |
[©) a O
M20 11l e ° H Cable, apantallado
M12 ¢ M12
M25 16
© ©
5,5 7,5

Los prensaestopas metdlicos del convertidor estan preparados para =
la conexion de apantallamiento trenzado.

11 15 18,5 22

Cable, apantallado

1x M32/40
1xM20
1xM16
2xM12
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La bomba debe conectarse a la fuente de ali-
mentacion con un cable rigido que incluya un
enchufe con toma de tierra o un interruptor de
alimentacion.

Los motores trifasicos deben estar conectados

a un dispositivo de arranque de motor homolo-
gado. La corriente nominal fijada debe corres-
ponder con los datos eléctricos especificados en
la placa de caracteristicas del motor de la bomba.
El cable de alimentacién debe colocarse de modo
que nunca entre en contacto con las tuberias ni
las carcasas de la bombay el motor.

La bombay lainstalacién deben estar conectadas
a tierra de acuerdo con las normativas locales.

Se puede utilizar un interruptor diferencial para
lograr proteccion adicional.

El cable de alimentacién (tres fases + tierra) debe
instalarse en el prensaestopas que se destaca en
negro a continuacion.

Los prensaestopas que no tengan cables asig-
nados deben permanecer sellados con los tapo-
nes proporcionados por el fabricante.

Las caracteristicas eléctricas (frecuencia, tensién,
corriente nominal) del convertidor de frecuen-
cia se indican en la etiqueta identificativa de la
bomba. Compruebe que el convertidor de frecu-
encia se corresponda con la alimentacion eléctrica
utilizada.

La proteccion eléctrica del motor esta integrada
en el convertidor. Los pardmetros deben en cuen-
ta las caracteristicas de la bomba y deben garan-
tizar su proteccion y la del motor.

En caso de impedancia entre la toma a tierra y el
punto neutro, instale una proteccién antes del
convertidor de frecuencia.

Proporcione un disyuntor de fusible (tipo gF) para
proteger la instalacion de alimentacion eléctrica.

INDICACION: Si debe instalar un interruptor dife-
rencial para proteger a los usuarios, este debe
contar con un efecto retardador. Ajustelo de acu-
erdo con la corriente mencionada en la etiqueta
identificativa de la bomba.

INDICACION: La bomba estd equipada con un
convertidor de frecuencia, pero puede que no
esté protegida por un interruptor diferencial. Los
convertidores de frecuencia pueden provocar
errores en los circuitos diferenciales.

Excepcion: Esta permitido el uso de interruptores
diferenciales con sensibilidad selectiva y de corri-

ente universal.
w —
AN | = ==

Utilice unicamente cables de alimentacion que
cumplan con la normativa en vigor.

« Etiquetado: ID.

+ Corriente de disparo: > 30 mA.

Proteccion por fusible max. admisible en el lado
de la red eléctrica:

25 A.

Caracteristica de disparo de los fusibles: B.

En cuanto se active la alimentacion eléctrica
del mddulo electrénico, se realizard una prueba
del indicador durante 2 segundos en los que se
mostraran todos los caracteres.

ol

INDICACION: arménica.

En las bombas de las categorias de rendimiento
11 kw, 15 kw, 18,5 kW y 22 kW, se trata de dis-
positivos para aplicacion profesional. Estos dis-
positivos estdn sujetos a condiciones de conexion
condicionales, ya que no es suficiente un Rsce
de 33 en el punto de conexion para su funciona-
miento. La conexion a la red de abastecimiento
publica de baja tension esta regulada a través de
la norma IEC 61000-3-12 — La base de evalua-
cion de las bombas es la tabla 4 para dispositivos
trifdsicos bajo condiciones especiales. Para todos
los puntos de conexion publicos, el potencial de
cortocircuito Ssc en la interfaz entre la instalacion
eléctrica del usuario y la red de abastecimiento
debe ser superior o igual a los valores indicados
en la tabla. Es responsabilidad del instalador o
del usuario, consultando con el gestor de la red
cuando proceda, asegurarse de que las bombas
funcionan de manera correcta. En caso de que se
lleve a cabo la aplicacion industrial en una salida
de tension media de la propia planta, la responsa-
bilidad de las condiciones de conexion correspon-
de Unicamente al operador.

Potenza motore [kW]
11 1800
15 2400
18,5 3000
22 3500

Mediante la instalacion de un filtro armdnico entre
la bomba y la red de abastecimiento se reduce la
cantidad de corriente de oscilacion arménica.

WILO SE 01/2016




Asignacion de los bornes de conexion.
- Retire los tornillos y luego la cubierta del conver-

tidor.
Denominacién Asignacion Notas
L1,L2,L3 Tension de alimentacion eléctrica Corriente trifasica 3 ~ IEC38
PE Conexiones a tierra 05507511 |15(2.2] 3 | 4 [55]75]11 |15 [185] 22
x1 X2
IN1 Sensor de entrada Tipo de sefial: Tensién (0 — 10V, 2 — 10 V)
Resistencia de entrada: Ri = 10 kQ
Tipo de sefial: corriente (0 — 20 mA, 4 — 20 mA)
Resistencia de entrada: RB = 500 Q
Se puede configurar en el menu «Servicio» <5.3.0.0>
IN2 Valor de consigna de entrada externa Tipo de sefial: Tension (0 — 10V, 2 — 10 V)
Resistencia de entrada: Ri = 10 kQ
Tipo de seial: corriente (0= 20 mA, 4 — 20 mA)
Resistencia de entrada: RB = 500 Q
Se puede configurar en el menu «Servicio» <5.4.0.0>
GND (x2) Conexiones a tierra Para ambas entradas IN1 e IN2
+24'V Tension continua para el sensor Carga maxima: 60 mA
El borne es a prueba de cortocircuitos.
Aux Entrada de control (auxiliar) La bomba puede encenderse o apagarse a través del
«Prioridad Off» contacto externo libre de tension.
para interruptores externos libres de tension | Esta entrada se proporciona para funciones auxiliares,
p. €j., sensor de funcionamiento en seco, etc.
Ext.off Control de entrada (ON/OFF) La bomba puede encenderse o apagarse a través del
«Prioridad Off» contacto externo libre de tension.
para interruptores externos libres de tension| En los sistemas con frecuencia de conmutacion elevada
(> 20 puestas en marcha y apagados al dia) la activacién
o desactivacion se debe realizar
con «Ext.off».
SBM Relé de «transmision disponible» Durante el funcionamiento normal, el relé se activa
cuando la bomba estd en funcionamiento o en circuito
@ | @ | @ de reserva.
El relé se desactiva cuando aparece el primer defecto o si
se corta la alimentacién eléctrica (la bomba se detiene).
El cuadro de control recibe informacion sobre la disponi-
bilidad de la bomba.
Se puede configurar en el menu «Servicio» <5.7.6.0>
Carga de contacto:
Minimo de 12 V CC, 10 mA
Méximo: 250 V CA, 1 A
SSM Relé de «transmision de fallos» Si se detectan defectos consecutivos del mismo tipo (del
@ I @ I @ 1 al 6 segun la importancia), la bomba se detiene
y este relé se activa (hasta que haya intervencién manual).
Carga de contacto:
Minimo de 12 V CC, 10 mA
Maximo: 250 V CA, 1 A
PLR Bornes de conexion en El médulo IF PLR opcional se debe conectar a la
PLR toma multiple de la zona de conexion del convertidor.
La conexion debe estar protegida contra polaridad inversa.
LON Bornes de conexion en El médulo IF LON opcional se debe conectarala
LON toma multiple de la zona de conexion del convertidor.
La conexion debe ser a prueba de torsiones.

@ INDICACION: Los bornes IN1,IN2, GND y Ext. off
cumplen los requisitos de «aislamiento de segu-

ridad» (de acuerdo con EN61800-5-1) en los
bornes de alimentacion eléctrica, asi como en los
bornes SBM y SSM (y viceversa).

WILO SE 01/2016
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Conexion a la red eléctrica Bornes de alimentacion

Conecte un cable de 4 hilos a los bornes de alimentacion
(fases + tierra).

Conexion de entradas / salidas Bornes de entrada /salida

. Lo[sEcibI:fs] de[:ntga:abdel sensor, \fcallcl)rdde consigna exter- PR v MP 120 mA/L0 DDS
no, [Ext.off] y [Aux] deben ser apantallados. 12 34516789 0]
A A A A + i
a il el =
HIERERE
Control S N
remoto ON/ 5 S
OFF 2ol
o £ €
o 3 o
Control S XD
remoto o 3
AUXILIAR s 3

» El control remoto permite la activacion y desactivacion de | Ejemplo: interruptor de flotador, mandmetro para funcio-
la bomba (sin contacto), funcién que tiene prioridad sobre | namiento en seco...
las demds funciones.

« El control remoto se puede retirar derivando los bornes
By 4.
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Conexion de «Regulacion de la velocidad»

Ajuste manual de la frecuencia:

Regulacién a través del sensor (temperatura, caudal...):

Control auxiliar

Conexion de «Regulador PID»

aux: ext.off MP | 20 mA/10 DDS
1|23 |afs]6]7]8]9 |10]11
Control
remoto
Ajuste de la frecuencia con un control externo: T ~ToF VR BT 553
7 |8 |9 1011
4
[N}
Control Valor de
remoto consigna
extemo
Conexién de «Presién constante» o «Presion variable»
Regulacion a través del sensor de presion: _
- 2 hilos ([20 mA/10 V] / +24 V) aux: ext.off MP | 20 mA/10 DDS
+ 3 hilos ([20 mA/10 V] /0 V / +24 V) 78 ]9 f10fn1
y valor de consigna con el botdn giratorio -
w
Control Sensor de
remoto presién
Regulacion a través del sensor de presion:
+ 2 hilos ([20 MA/10 V] / +24 V) 20 mA/10 DDS
« 3 hilos ([20 mA/10 V] /0 V /+24 V) 7 [8 ]9 1011
y valor de consigna por valor de consigna externo
g g
Control Valor de Sensor de
remoto Consigna presién
externo

Control auxiliar

« 2 hilos ([20 mA/10 V] / +24 V) aux: ext.off MP | 20 mA/10 DDS
- 3 hilos ([20 MA/10 V] /0 V /+24 V) 1{2[3fua]s]e6f7[8]9 1011
y valor de consigna con el botdn giratorio ;'"'"*: ;'"L i
FYRRY Z
Control Sensor de
remoto presion
Regulacidn a través del sensor (temperatura, caudal...):
« 2 hilos ([20 mA/10 V] / +24 V) 20 mA/10 DDS
« 3 hilos ([20 MA/10 V] /0 V / +24 V) 7 |8 ]9 1011
y valor de consigna por valor de consigna externo
& &
Control Valor de || Sensor de
remoto consigna presién
externo

WILO SE 01/2016
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iPELIGRO! jPeligro de muerte!
Tension de contacto peligrosa a causa de la descarga de
los condensadores del convertidor.

Antes de realizar cualquier intervencion en el convertidor,
espere 5 minutos después de desconectar la tension de
alimentacion.

Compruebe que todas las conexiones y contactos eléctri-
cos no tengan tension.

Compruebe que la asignacién de los bornes de conexién
sea correcta.

Compruebe que la bombay la instalacion estén debida-
mente conectadas a tierra.

Curvas de control

IN1: Sefial de entrada en los modos «Presién constante», «Presion variable» y «Regulador PID»

en % del rango
de medicion del

Sefial del sensor & — 20 mA

100% [===5===="==----==---------o---
? Entre 0y 2 mA se considera que

el cable esta roto.

Valor

sensor
0 4 Corriente de entrada (mA) 20 g
Sefial del sensor 0 — 20 mA
A
100%

Valor

en % del rango de
medicién del sensor

22

Corriente de entrada (mA)

20

\

100%

Valor
en % del rango de
medicion del sensor

100%

Valor
en % del rango de
medicion del sensor

Sefial del sensor 0 — 10 V

Tension de entrada (V)

Senial del sensor 2 - 10 V

10

\

2 Tension de entrada (V)

10

WILO SE 01/2016
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IN2: Entrada del control del valor de consigna externo en modo «Presién constante», «Presion variable»

y «Regulador PID»

Valor de consigna & — 20 mA Valor de consigna 0 - 10 V

A A
100% [===F-=== """ - ----=-=——-m=——--— 100% [===5===-=-"----m-=----=——-——
° Zona donde el convertidor ° Zona donde el convertidor
se detiene se detiene
Valor de consi- Valor de consi-
gna gna

en % del rango
de medicion del

en % del rango
de medicién del

sensor sensor
0 4 Corriente de entrada (mA) 20 ” 0 2 Tensién de entrada (V) 10 ”
IN2: Entrada del control externo de frecuencia en modo «Regulacién de la velocidad»
Sefial externa 0 - 20 mA Sefial externa 0 - 10 V
A A
Ofy == = - Ofy == = -

100% i Zona donde el convertidor i 100% i Zona donde el convertidor i

! se detiene ! / se detiene !

i ‘ i i

Frecuencia i / seguridad i Frecuencia i / seguridad i

de convertidor ! ' ' de convertidor ! ' '

i i i i i i

1 1 1 1 1 1

1 1 1 1 1 1

L : L :

~30% ’ ! ~30% ’ !

1 1 1 1

1 1 1 1

1 1 1 1
' ! > L ! >

0 2 4 Corriente de entrada (mA) 20 0 1 2 Tension de entrada (V) 10

Sefial externa 4 — 20 mA Sefial externa2 - 10 V
A A
Of == = = - Ofy o= =

100% i Zona donde el convertidor i 100% i Zona donde el convertidor i

’ ! se detiene ! : 1 se detiene !

H E Area de ! H ! Area de !

Frecuencia i 1 seguridad i Frecuencia i i seguridad i

de convertidor ! / ! de convertidor ! / !

: i : : : :

1 1 1 1 1 1

1 H 1 1 1 1

: - ' : : :

~30% ’ ‘ ~30% i

i i i i

1 1 1 1

1 1 1 1
1 1 : 1 1 :

0 6 10 Corriente de entrada 20 0 3 5  Tensién de entra- 10

(mA) da(v)
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8. Puesta en marcha

8.1 Cebado y purga del aire del sistema

A

{ATENCION! iRiesgo de dafios en la bomba!

No utilice nunca la bomba en seco.

El sistema debe llenarse antes de poner en funci-
onamiento la bomba.

8.1.1 Proceso de purga del aire — Funcionamiento

con suficiente presion previa (fig. 3)

- Cierre las dos vélvulas de seguridad (2 y 3).

Desenrosque el tornillo de purga de aire (6a).

- Abra lentamente la vélvula de seguridad del lado de
aspiracion (2) y llene la bomba completamente.

- Apriete el tornillo de purga después de que haya
salido todo el aire y empiece el flujo de liquidos
bombeados (6a).

iADVERTENCIA!

Si el fluido bombeado estd caliente y la presion
es alta, el fluido que sale por el tornillo de purga
puede provocar quemaduras y otras lesiones.

- Abra completamente la vélvula de seguridad del
lado de aspiracién (2).

- Arranque la bombay compruebe que la direccion
del flujo cumpla las especificaciones de la placa
de caracteristicas. Si no es el caso, intercambie
dos fases en la caja de bornes.

{ATENCION! Si la direccién del flujo no es la ade-
cuada, la bomba no funcionara de forma correcta
y podria dafar el acoplamiento.

- Abra la valvula de seguridad del lado de
descarga (3).

8.1.2 Proceso de purga del aire — Bombeo con aspi-

racion (fig. 2)

- Cierre la vélvula de seguridad del lado de descar-
ga (3). Abra la vélvula de seguridad del lado
de aspiracion (2).

- Retire el tapén de llenado (6b).

- Abra parcialmente el tornillo de purga de aire (5b).

- Llene de agua la bomba y la tuberia de aspiracion.

- Asegurese de que no haya aire atrapado en la
bomba ni en la tuberia de aspiracion. Llene el sis-
tema hasta que se haya eliminado todo el aire.

- Cierre el tapon de llenado con el tornillo de purga
de aire (6b).

- Arranque la bombay compruebe que la direccion
del flujo cumpla las especificaciones de la placa
de caracteristicas. Si no es el caso, intercambie
dos fases en la caja de bornes.

{ATENCION! Si la direccién del flujo no es la ade-
cuada, la bomba no funcionara de forma correcta
y podria dafar el acoplamiento.

- Abra ligeramente la vélvula de seguridad del lado
de descarga (3).

- Desenrosque el tornillo de purga del tapdn de
llenado para eliminar el aire (6a).

- Apriete el tornillo de purga después de que haya
salido todo el aire y empiece el flujo de liquidos
bombeados.

A

{ADVERTENCIA!
Si el fluido bombeado estd caliente y la presion
es alta, el liquido que sale por el tornillo de purga
de aire puede provocar quemaduras y otras lesi-
ones.

- Abra completamente la vélvula de seguridad del
lado de descarga (3).

- Cierre el tapén de drenaje (5a).

8.2 Arranque de la bomba

> B B P

{ATENCION! iRiesgo de dafos en la bomba!
La bomba no debe funcionar nunca con caudal
cero (vélvula de descarga cerrada).

iADVERTENCIA! jRiesgo de lesiones!

Las protecciones del acoplamiento deben estar
colocadas y fijadas con todos los dispositivos
de sujecion pertinentes cuando la bomba esté
en funcionamiento.

iADVERTENCIA! jNiveles nocivos de ruido!

Las bombas de alta potencia pueden emitir un nivel
elevado de ruido. Utilice protecciones adecua-
das cuando deba permanecer cerca de la bomba
durante periodos prolongados.

jADVERTENCIA!

La instalacion se debe disponer de tal modo que no
haya riesgo de lesiones en caso de fugas de liquido
(p. ej., provocadas por un fallo del cierre mecénico).

WILO SE 01/2016



8.3 Funcionamiento con convertidor de frecuencia

8.3.1 Elementos de control
El convertidor funciona mediante los siguientes
elementos de control:

Botén giratorio
g - % %+ 9 %@l

La seleccion de un pardmetro nuevo Unicamente
requiere el giro del botdon en la direccion «+»
hacia la derecha o «-» hacia la izquierda.

+ Pulse brevemente el botén giratorio para validar
este nuevo ajuste.

Interruptores
ON

1 2

+ El convertidor tiene un bloque con dos interrup-
tores de dos posiciones (fig. A1, pos. 1):

« Elinterruptor 1 permite cambiar del modo
«FUNCIONAMIENTO» [interruptor 1 -> OFF]
al modo «SERVICIO» [interruptor 1-> ON]. La
posicion «<FUNCIONAMIENTO» pone en marcha
el modo seleccionado y bloquea el acceso a la
entrada de pardmetros (funcionamiento normal).
La posicion «SERVICIO» se utiliza para introducir
los parametros de las diferentes operaciones.

« Elinterruptor 2 se utiliza para activar o desacti-
var el «Bloqueo de acceso» (consulte el apartado
8.5.3).

HEN Ll III- HEE R --._I

"3 ey |:_i [Hq I

[+ O ; !::.l-

Ndmero de mend

Valores
Unidades
Simbolos estandar

v (W IN|-

Iconos
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8.3.2 Estructura del indicador

Simbolo Descripcion

Funcionamiento en modo
«Regulacion de la velocidad».

Funcionamiento en modo «Presion
constante» o «Regulador PID».

| Funcionamiento en modo «Presion
<~ | variable» o «Regulador PID».

Acceso bloqueado.

Si aparece este simbolo, los ajustes
y mediciones actuales no pueden
cambiarse. La informacién que

se muestra es Gnicamente a titulo
informativo.

BMS (edificio inteligente) PLR o LON
activado.

Bomba en funcionamiento.

Bomba detenida.

2N

8.3.3 Descripcion de los simbolos estandar

8.3.4 Indicador

Pagina de indicacién de estado

+ La pagina de estado es la pagina predeterminada
del indicador.
Se muestra el valor de consigna actual.
Los ajustes basicos se indican a través de simbo-
los.

=

.I
whunn  “umn

)
& RFH

Ejemplo de pdgina de indicacion de estado

@ INDICACION: Si el botén giratorio no se activa en
un plazo de 30 segundos en cualquiera de los

mends, el indicador vuelve a la pagina de estado
sin guardar el cambio.

Elemento de navegacion

+ La estructura del menu permite acceder a las
funciones del convertidor. Cada ment y menu
secundario tiene asignado un ndimero.

+ Pulse el botén giratorio para desplazarse por los
niveles de ment (por ejemplo 4000 -> 5000).

- Los elementos que estén parpadeando (valor,
nimero de mend, simbolo o icono) permiten
seleccionar un valor, un nimero de menu o una
funcién nuevos.

25
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Simbolo Descripcion

Cuando aparezca la flecha:
+ +Pulse el botdn para acceder al

submena

4000 -> 4100).

(por ejemplo

1

menu sup

Cuando aparezca la flecha «volver»:
+ Pulse el botén para acceder al

4150 -> 4100).

erior (por ejemplo

8.3.5 Descripcion de los mentis

Lista (fig. A5)

Descripcién

Ajuste del valor de consi-

<1.0.0.0>
EOSition Interl:'luptor
FUNCION-
AMIENTO OFF
SERVICIO ON

gna, posible para ambos
casos.

+ Accione el botdn giratorio para ajustar el valor
de consigna. El indicador cambiard al menu
<1.0.0.0> y el valor de consigna parpadeara.
Sivuelve a girarlo (o realiza alguna accién con las
flechas), podra aumentar o disminuir el valor.

+ Pulse el botdn giratorio para confirmar el cambio,
y el indicador volvera a la pagina de estado.

<2.0.0.0>
Posicion Inter;uptor Descripcion
AMIENTO .
miento.
SERVICIO ON Permlte. aJusta.r los modos
de funcionamiento.

« Los modos de funcionamiento disponibles son
«Regulacion de la velocidad», «Presion constan-
te», «Presion variable» y «Regulador PID».

Descripcion

ON/OFF de la bomba.

Descripcion

<3.0.0.0>
EOSition Inten:'luptor
FUNCION-
AMIENTO OFF
SERVICIO ON
<4.0.0.0>
PasEtET Inter;uptor
FUNCION- | OFF
AMIENTO
SERVICIO ON

Indicador de solo lectura
del mend «Informacion».

26

A

+ El menu «Informacién» muestra los datos de
medicién, del dispositivo y de funcionamiento
(fig. A6).

<5.0.0.0>
Posicion '"terrll'ptor Descripcién
FUNCION- OFF Indicador de solo lectura
AMIENTO del menu «Servicio».
SERviCIO | on | Alustedelmend
«Servicio».

+ El menu «Servicio» permite acceder a la configu-
racion de los parametros del convertidor.

<6.0.0.0>
Posicion '"terrll'ptor Descripcion
FUNCION- OFF '
AMIENTO Muestra la pagina de
error.
SERVICIO ON

+ Sisurgen uno o mas defectos, aparecera la pagi-
na de defectos.
Se verd la letra «E» seguida de un cddigo de tres
digitos (consulte el apartado 11).

<7.0.0.0>
Posicion '"terrll'ptor Descripcién
FUNCION- OFF ’
AMIENTO Muestra el simbolo
«Bloqueo de acceso».
SERVICIO ON

+ El «Bloqueo de acceso» estara disponible cuando
el interruptor 2 se encuentre en la posicién ON.

{ATENCION! iRiesgo de dafios materiales!

Las modificaciones erréneas en los ajustes pue-
den provocar fallos en el funcionamiento de la
bomba que, a su vez, podrian causar dafios mate-
riales en la bomba o en la instalacién.

+ Solo deben realizarse ajustes en el modo
«SERVICIO» durante la puesta en marcha y tni-
camente por parte de personal cualificado.
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Navegacion por ments basicos en funcionamiento normal
(interruptor 1 = OFF en la posiciéon «FUNCIONAMIENTO»)

Valor de consigna éj
~ @ 2

& e s

Aparece cuando hay un
fallo activo

Tipo de control

ON @ OFF

Informacion

Servicio

Confirmacion
de fallos

Espafiol
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Navegacién por el menti <4.0.0.0> «Informacién»

Informacion

(

]
ey

\

Valores reales

Presién H Bz No aparece cuando la
0% regulacién de la velocidad estd activada
|I Potencia pell |
Datos de funcionamiento
4oAm L |‘ Horas de funci- .k |
@ { onamiento
] |,.,|'f|-| E~MuH

' Consumo

! Contador de
 encendido

Condiciones reales

12345

)

o
=

I .
| Relé SSM
r o Consulte el a (
. partado 10 — ment <5.6.7.0>
, Relé SBM «Transmisién disponible» por defecto
I
 Ext.off

Datos del dispositivo

(N
Ea.
l..i.
i

O
fa,
fd
i

A
.
P
el

o

12345

12345

12345

I'Nombre de la
bomba

Version del software
del mando del usuario

Version del software
_del mando del motor
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Parametrizacion de los mends <2.0.0.0> y <5.0.0.0>

En el modo «SERVICIO» se pueden ajustar los parametros de los menus <2.0.0.0> y <5.0.0.0>.
Existen dos modos de ajuste:
+ «Easy Mode»: proporciona un acceso rapido a los 3 modos de funcionamiento.
+ «Expert Mode»: proporciona acceso a todos los pardmetros existentes.
« Fije el interruptor 1 en la posicién ON (fig. A1, pos. 1). <« S
+ El modo «SERVICIO» quedara activado.
El simbolo parpadeard en la pagina de estado del indicador (fig. A7). 1

Fig. A7

)

&

&1

b

SERVICIO| .
= > Hes Lé, ﬁ&l é 2aaa D é Tipo de control
ﬁ i ° Easy Mode
1 2
168686 é Valor de consigna
—
e &= 'O -
é =foe D @ Tipo de control
Expert Mode
i @
3868, @ _Bomba
Piragiy—
=it '® ON ©0FF
4.6.8.8 @
®—> Informacion
FUNCIONAMIENTO +
ON i f
H i S.EE.E _ é
1 2 ﬂ—» Servicio

Easy Mode
+ Pulse el botén giratorio durante 2 segundos. Aparecera el simbolo de «Easy Mode» (fig. A7).
+ Pulse el botén giratorio para confirmar la seleccion. El indicador cambiard al ment <2.0.0.0>.

El «Easy Mode» permite ajustar rdpidamente los 3 modos de funcionamiento (fig. A8).
+ «Regulacion de la velocidad»
« «Presién constante»/«Presion variable»
+ «Regulador PID»
« Tras el ajuste, fije el interruptor 1 en la posicién OFF (fig. A1, pos. 1).

Expert Mode

+ Pulse el botdn giratorio durante 2 segundos. Navegue hasta el modo experto y aparecera el simbolo
de «Expert Mode» (fig. A7).

+ Pulse el botdn giratorio para confirmar la seleccion. El indicador cambiard al ment <2.0.0.0>.

Primero, seleccione el modo de funcionamiento en el ment <2.0.0.0>.
+ «Regulacion de la velocidad»
« «Presién constante»/«Presién variable»
« «Regulador PID»

En el mend <5.0.0.0>, el Expert Mode permite acceder a todos los pardmetros del convertidor (fig. A9).
« Tras el ajuste, fije el interruptor 1 en la posicién OFF (fig. A1, pos. 1).

WILO SE 01/2016
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28,88 -’\\ I Regulacién de la velocidad I ”””””””””””””””” Con vaI;rt(:fnzonﬂgna 7

deshabilitada — Seleccién OFF

RET

habilitada — Seleccion ON

S8 E_<'> ﬂEntrada del valor de consigna externo — INZ}—’E 5 5 E H,_s §

Entrada del valor de consigna externo — IN2|
SehdB ﬂ ‘

Entrada del va

L St 2 E—<}> externo — IN2

Con valor de consigna

lor de consigna

ZELA.E |_| Presidon constante I/k l

Seleccién del tipo de sefal
0-10v s
° - B4R
0-20mA “ PN
|

MENU
EASY

Presi6n variable |

Entrada del sensor — IN1

tipo de sefial ‘

Entrada del valor de consigna externo — IN2
deshabilitada — Seleccién OFF

5.3.1.8 Seleccién del sensor de presmn
S bar -
|
10 bar
|
16 bar
|
25 bar
|
Entrada del sensor — IN1
S |_<’> Seleccién del
0-10V
3
4-20mA
Shld >
R

Entrada del valor de consigna externo — IN2|
habilitada — Seleccion ON

., 6 _' Entrada del valor de consigna externo —
Seleccion del tipo de sef;

0-10V
%

0-20mA

Con valor de consigna
interno

SHsbar L

e

Con valor de consigna
externo
IN2

[=X= R

&H/barﬁl__

2.8.8.8 |1|

Regulador PID |

Entrada del sensor — IN1
Seleccion del tipo de sefial
0-10V X

3
4-20mA

5.2.28

3
210V

0-20mA

S48 G ﬂEntrada del valor de consigna externo — INZ‘

deshabili

tada — Seleccion OFF

Sl

1D

Parametrizacion PID ‘
Seleccién del valor «P» (0.0-300.0)

Parametrizacion PID

s.s.z8 PID

Seleccién del valor «I» (10 ms — 300 s

Con valor de consigna
interno

5.5.3.8 F|

Entrada del valo
EEER-RES

r de consigna externo — INZ‘

habilitada — Seleccién ON

SchzE

Parametrizacién PID
Seleccién del valor «D» (0 ms - 300 s

1
& e

Entrada del valor de consigna externo — IN2
Seleccidn del tipo de sefial

0-10v £

¢ |

0-20mA

3

210V

3

4-20mA

|
Parametrizacion PID

5518 []‘

Seleccién del valor «P» (0.0-300.0

)

sz2ze P

Parametrizacion PID
Seleccién del valor «I» (10 ms — 300 s

5558 P

Sel

Con valor de consigna
externo
Parametrizacién PID

leccién del valor «D» (0 ms — 300 S)F 5 E E Eﬁ
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MENU
EXPERT
bttt Servicio

A BMS — Edificios inteligentes Solo se muestra cuando se activa «BMS».

Consulte las instrucciones del producto.
IN1 — «Entrada del sensor» No se muestra cuando se habilita

«Regulacién de la velocidad».

Rango del sensor Ear No se muestra cuando se habilita
6/10/16 /25 bar «Regulador PID».

Seleccidn del tipo de sefial
0-10V / 2-10V / 0-20mA / 4-20mA

il
il
i
]

&P

Ty
(ANl
b
i)

IN2 — entrada del valor de consigna externo

%

Seleccion
ON/QFF
Seleccion del tipo de sefial No se muestra cuando
0-10V / 2-10V / 0-20mA / 4-20mA se deshabilita «IN2».

o

SLF F | D PID — parametros Solo se muestra cuando
= se habilita «Regulador PID».

I [] Seleccion
pardmetros «P» (_300 - +300)
FII[] Seleccién
pardmetros «l» (10ms-300s)

7 Seleccid
F I parér"anzgrccl)gr:(D» (0ms-300s)

Ty
(i
i
i)

i
Lt
fu
i

Lt
Lt
I
i

e W e o W e
o
sl
b b
g ga
b @

LEEE nmm Otros ajustes
e * Solo se muestra cuando se habilita
TF D amihl Retardocon - A Dil
i g %x b caudal cero (0-180s) «Presion coy:rtigg‘lcg: 0 «Presion
T o R H ‘L Seleccion de
L | =2 frecuencia reducida. (ON / OFF)
ETEm G&U Seleccion de
U meA .. Telé SBM
oOEOF R 0{_—1 Ajustes de
TR fébrica (ON / OFF)
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Bloqueo de acceso
La funcién «Bloqueo de acceso» se puede utilizar
para bloquear la configuracion de la bomba.

Para activarla o desactivarla, siga estos pasos:

« Fije el interruptor 2 en la posicién ON (fig. A1,

pos. 1). Aparecerd el menu <7.0.0.0>.

+ Accione el botdn giratorio para activar o des-

activar la funcién de bloqueo. El estado actual
de la funcion de bloqueo se indica con los sigu-
ientes simbolos:

bloqueado y solo se permite la lectura

@ Bloqueo activo: Los parametros estan
de los mends.

Bloqueo inactivo: Los parametros se
ﬂ pueden cambiar y se permite realizar

cambios en los mends.

+ Vuelva a fijar el interruptor 2 en la posicion OFF

(fig. A1, pos. 1). El indicador volverd a la pagina
de estado.

8.3.6 Configuraciones

)

INDICACION: Si la bomba se suministra como pieza
separada y como parte integrante de un sistema
montado por nosotros, el modo de configuracion
de serie es «Regulacidn de la velocidad».

Modo «Regulacion de la velocidad» (fig. 2, 3)
Ajuste manual de la frecuencia o con un control
externo.

Para la puesta en marcha, es recomendable
ajustar la velocidad del motor a 2400 rpm.

Modo «Presion constante» y

«Presion variable» (fig. A2, A3, A7)

La regulacion se realiza con un sensor de presion
y un valor de consigna (interno o externo).

En el modo de presion variable, posponga el retar-
do con caudal cero en el ment 5.7.3.0.

La suma de un sensor de presion (con un depdsi-
to, el kit de sensor se suministra como accesorio)
permite regular la presién de la bomba (sin agua
en el depdsito, presuricelo a 0,3 bar menos que

el valor de regulacion de presién de la bomba).

La precision del sensor debe ser < 1%, y se debe
utilizar entre el 30y el 100% del rango de medi-
cion. El depdsito debe tener un volumen til de

8 litros como minimo.

Para la puesta en marcha es recomendable
ajustar el valor de consigna de la presion al 60%
de su capacidad maxima.

Modo «Regulador PID»

Regulacién mediante un sensor (temperatura,
caudal, etc.) a través del regulador PID y el valor
de consigna (interno o externo).

Y\

A

9. Mantenimiento

Solamente el equipo técnico autorizado podra
realizar las tareas de mantenimiento.

jADVERTENCIA! jRiesgo de descarga eléctrica!
Asegurese de evitar todo peligro eléctrico.
Asegurese de que la alimentacion esté desconec-
tada y protegida frente a una conexién no auto-
rizada antes de realizar cualquier trabajo en el
sistema eléctrico.

iADVERTENCIA! jRiesgo de quemaduras!

En caso de temperaturas elevadas del agua vy
presiones elevadas del sistema, cierre las valvulas
de aislamiento anteriores y posteriores a la bomba.
Primero, deje que la bomba se enfrie.

- Estas bombas necesitan poco mantenimiento.
Sin embargo, se recomienda realizar un control
regular cada 15 000 horas de funcionamiento.

- Si fuera necesario, el cierre mecanico se puede
sustituir facilmente gracias a su disefio de tipo
cartucho. Inserte la cufia de ajuste en la carcasa
(fig. 6) cuando el cierre mecanico esté ajustado.

- Al desmontar y reinstalar una bomba con medias
bridas, se recomienda colocar elementos de suje-
cion de plastico para unir las medias bridas.

- Paralas bombas equipadas con alimentador
de grasa (fig. 7, pos. 1), respete los intervalos
de lubricacién indicados en la etiqueta de la parte
de la linterna (fig. 7, pos. 2).

- Mantenga la bomba limpia en todo momento.

- Drene las bombas que no se utilicen durante
periodos de heladas para evitar posibles dafios:
cierre las valvulas de seguridad, abra completa-
mente el tapon de drenaje-cebado y el tornillo
de purga de aire.

- Vida util: 10 afios dependiendo de las condicio-
nes de funcionamiento y de si se cumplen todos
los requisitos descritos en el manual de funcio-
namiento.
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10. Fallos, causas y soluciones

A iADVERTENCIA! jRiesgo de descarga eléctrica!
Asegurese de evitar todo peligro eléctrico.
Asegurese de que la alimentacion esté desconec-
tada y protegida frente a una conexién no auto-
rizada antes de realizar cualquier trabajo en el
sistema eléctrico.

iADVERTENCIA! jRiesgo de quemaduras!

A En caso de temperaturas elevadas del agua vy
presiones elevadas del sistema, cierre las valvulas
de aislamiento anteriores y posteriores a la bomba.

Fallo Posibles causas

La bomba no funciona No hay corriente

Soluciones

Compruebe los fusibles, el cableado
y los conectores

El dispositivo de disparo termistor se ha
disparado y se ha cortado la alimentacion

Solucione las causas que hayan sobrecar-
gado el motor

La bomba funciona, pero impulsa La direccion de giro no es adecuada
poca agua

Compruebe la direccién de giro del motor
y corrijala si fuera necesario

Algunas piezas de la bomba estdn obst-
ruidas por cuerpos extrafios

Compruebe la bomba y limpiela

Hay aire en la tuberia de aspiracion

Cierre herméticamente la tuberia
de aspiracion

La tuberia de aspiracion es demasiado
estrecha

Instale una tuberia de aspiracion mas
grande

La valvula no estd abierta lo suficiente

Abra la valvula adecuadamente

La bomba impulsa agua de forma desigual| Hay aire en la bomba

Purgue el aire de la bomba y compruebe
que la tuberia de aspiracion esté cerrada
herméticamente. Si se requiere, arran-
que la bomba durante 20 — 30 s. — Abra
el tornillo de purga de aire para elimi-
nar el aire. — Cierre el tornillo de purga

y repita el procedimiento varias veces
hasta que ya no salga mas aire de la
bomba

La bomba vibra o hace ruido Hay cuerpos extrafios en la bomba

Retire los cuerpos extrafios

La bomba no esta fijada correctamente
al suelo

Vuelva a apretar los tornillos

El cojinete esta dafiado

Llame al servicio técnico de Wilo

El motor se sobrecalienta y se dispara Una fase estd en circuito abierto
la proteccion

Compruebe los fusibles, el cableado y los
conectores

La temperatura ambiente es demasiado

Proporcione refrigeracion

0 «Presion variable», el sensor de pre-
sion no es adecuado

elevada
El cierre mecanico tiene fugas El cierre mecanico esta dafiado Sustituya el cierre mecanico
El caudal es irregular En el modo «Presion constante» Coloque un sensor con la escala de pre-

sion y precision adecuadas

En el modo «Presion constante», La valvula antirretorno no esta apretada

Limpiela o cambiela

la bomba no se detiene con caudal cero . -
La valvula antirretorno no es adecuada

Sustitdyala por una valvula antirretorno
adecuada

El depdsito tiene poca capacidad debido
a la instalacion

Cambielo o afiada otro a la instalacion

Si el fallo no se soluciona, contacte con
el servicio técnico de Wilo.
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SEM

Primero, deje que la bomba se enfrie.

Solo el personal cualificado puede reparar los fallos.
Cumpla las instrucciones de seguridad del apar-
tado 9 «Mantenimiento».

Relés

El convertidor cuenta con 2 relés de salida para
conectarse a un control centralizado.

Por ejemplo: cuadro de control, control de las
bombas.

Relé SBM:

Este relé se puede configurar en el ment
«Servicio» < 5.7.6.0 > con 3 estados de funciona-
miento posibles.

Estado: 1 (valor predeterminado)

Relé de «transmisién disponible» (funcionamien-
to normal para este tipo de bomba).

Este relé se activa cuando la bomba esta en fun-
cionamiento o en circuito de reserva.

El relé se desactiva cuando aparece el primer
defecto o si se corta la alimentacion eléctrica
(la bomba se detiene). El cuadro de control recibe
informacion sobre la disponibilidad de la bomba.

Estado: 2

Relé de «transmisidn de funcionamiento».
Este relé se activa cuando la bomba esta en mar-
cha.

Estado: 3

Relé de «transmision de encendido».

Este relé se activa cuando la bomba estd conec-
tada alared.

Relé SSM:

Relé de «transmision de fallos».

Si se detectan defectos consecutivos del mismo
tipo (del 1 al 6 segtin la importancia), la bomba
se detiene y el relé se activa (hasta que hay
intervencién manual).

Ejemplo: 6 defectos en un tiempo variable limite
de 24 horas seguidas.

El estado del relé SBM es de «transmision dispo-
nible».

A
Averias 1 2 3 & 5 6

o1 oo

Relé
activo A

SBM

Entrada
de relé en
relé

Y

Relé
activo

SSM

Y

Entrada
de relé en
relé

@ =t o ¢ — —— i ——

24 horas seguidas
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10.1 Tabla de fallos

Todos los incidentes que se mencionan a continuacion tendrdn el efecto siguiente:

« Desactivacion del relé SBM (cuando estd ajustado en el modo «transmisién disponible»).

+ Activacion del relé SSM de «transmision de fallos» cuando se alcanza la cantidad maxima de un tipo de fallo en un
margen de 24 horas.

« Encendido de un LED rojo.

Tiempo de
respuesta
antes de

la sefaliza-
cion de fallo

Max. de

fallos en

un plazo
de 24
horas

Tiempo pre-
vio a la con-
firmacion del
fallo tras la

sefalizacion

Tiempo
de espera
antes del
restableci-

miento

Tiempo de espera
antes del reinicio
automatico

Averias
Posibles causas

Nimero

de error Soluciones

La bomba esta sobrecargada, La densidad o viscosidad del fluido
| diat es defectuosa. bombeado es demasiado alta.
E001 60 nmediata= 60 6 . : , 300
mente La bomba estd obstruida por Desmote la bomba y sustituya
particulas. o limpie las piezas defectuosas.
004 Inmediatamente Baja tension en el suministro Compruebe los terminales del
~5s 300s si se borra el defecto 6 79 - . convertidor: 0s
(E032) eléctrico del convertidor  fallo si 1a red es < 330 V
Compruebe los terminales del conver-
E005 5s 300s Inmediatamente 6 Sobretension en el suministro tidor: 0s
(E033) si se borra el defecto eléctrico del convertidor. +Fallosilared > 480V (de 0,55 a 7,5 kW)
«Fallosilared > 506V (de 11 a 22 kW)
E006 ~5s 300s qmedlatamente 6 Falta una red de distribucién. Compruebe la alimentacién. 0s
si se borra el defecto
Inmediata- | Inmediata- | Inmediatamente Sin limi-| El convertidor funciona como un | La bomba cambia de direccion.
E007 t " iseb | defect " generador. Sefial de advertencia, | Compruebe que la valvula antirretorno 0s
mente mente siseborra el derecto & la bomba no se detiene. estd apretada.
Inmediata- Desmote la bomba, limpiela y sustituya
E010 ~5s Sin reinicio 1 La bomba estd bloqueada. las piezas defectuosas. Puede ser un 60s
mente fallo mecénico del motor (cojinetes).
Llene la bom)ba para cebarla (consulte el
Inmediata- La bomba deja de cebarse o fun- | apartado 9.3).
E011 60s mente 60s 6 | Giona en seco. Compruebe que la valvula de pie esta 300
apretada
. El motor se calienta. Limpie el radiador del motor.
E020 5 nmediata- 300 6 300
~2S mente s La temperatura ambiente supera | El motor esta disefiado para funcionar s
los +50 °C. a una temperatura ambiente de +50 °C.
. . . .. | Desmonte el convertidor de frecuencia
£023 Inmediata- | Inmediata- 60's 6 Se ha producido un cortocircuito de | bomba, compruebe su estado 60s
mente mente en el motor. - . .
y sustitlyalo si es necesario.
£025 Inmediata- | Inmediata- Sin reinicio 1 Falta una fase del motor. Compruebe'la conexion entre el motor 60s
mente mente y el convertidor.
Inmediata- El sensor térmico del motor Desmonte el convertidor de frecuencia
E026 ~5s mente 300s 6 es defectuoso o la conexion de la bomba, compruebe su estado 300s
no es correcta. y sustittyalo si es necesario.
Limpie el radiador de la parte posterior
El convertidor se calienta. del convertidor, asi como la cubierta del
jata- ventilador.
E030 5 Inmediata 300s 6 . — 300
E031 mente . El convertidor esta disefiado para fun-
La temperatura ambiente supera | .
los +50 °C clonar
) a una temperatura ambiente de +50 °C.
E042 5 Inmediata- Sin reinicio 1 El c?ble del sensor (4 — 20 mA) Compruebe el S.l:ImInIStI'O correctoy el 60's
mente estd roto. cable de conexidn del sensor.
£050 300 Inmediata- | Inmediatamente si Sin limi- Las‘comunlcaaones BMS han Compruebe Ia conexién, 0s
mente se borra el defecto te | expirado.
EO070 Inmediata- | - Inmediata- Sin reinicio 1 Fallo de comunicacién interna. | Contacte con un técnico postventa. 60s
mente mente
E071 Inmediata- | - Inmediata- Sin reinicio 1 Error EEPROM. Contacte con un técnico postventa. 60s
mente mente
E072 Inmediata- | - Inmediata- Sin reinicio 1 Problema interno del convertidor.| Contacte con un técnico postventa. 60s
mente mente
E075 Inmediata- | - Inmediata- Sin reinicio 1 Defecto'de irrupcion de corriente Contacte con un técnico postventa. 60s
mente mente en el relé.
E076 Inmediata- | - Inmediata- Sin reinicio 1 Defecto en el sensor decorriente. | Contacte con un técnico postventa. 60s
mente mente
Inmediata- | Inmediata- Encienda
E099 Sin reinicio 1 Tipo de bomba desconocido. Contacte con un técnico postventa. y apague la
mente mente .
unidad.
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10.2 Confirmacion de fallos

iATENCIéN! iPosibilidad de dafios materiales!
A No confirme los fallos hasta que no se hayan
solucionado.
+ Unicamente técnicos cualificados pueden resol-
ver los fallos.
+ En caso de duda, contacte con el fabricante.

+ Sisurge algun fallo, se mostrara la pagina de
error en lugar de la pagina de estado.

Para confirmar los fallos, siga estos pasos.
+ Pulse el botén giratorio.
En el indicador aparecera lo siguiente:

« NUmero de ment <6.0.0.0>.

i @ + El nimero de fallo y el maximo de incidencias
Ejemplo de pagina admisibles en 24 horas (ejemplo: 1/6).
de error. SEEa ) o
- !EIiET « El tiempo restante antes del restablecimiento
1

automatico del fallo, en segundos.

@ @ P Ejemplo de pdgi-

na de estado.

« Espere a que pase el tiempo de restablecimiento
automatico.

El sistema esta provisto de un crondmetro.
El tiempo restante (en segundos) hasta que
se muestre la confirmacién automatica del fallo.

+ Cuando se alcance la cantidad maxima de fallos
y se agote el tiempo, pulse el botén giratorio
para confirmarlo.

El indicador volvera a la pdgina de estado.

INDICACION: Si el tiempo para la resolucién del
@ defecto permanece después de la sefial de fallo
(p. €j., 300 s), el fallo siempre se debe confirmar
manualmente.
El crondmetro de restablecimiento automatico
quedard inactivo y se mostrard «- - -».
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11. Repuestos

Todos los repuestos se deben pedir a través del
servicio técnico de Wilo.

En cada pedido, indique todos los datos que se
muestran en |a placa de caracteristicas para evitar
consultas y pedidos incorrectos.

Puede consultar el catdlogo de piezas de repuesto
en www.wilo.com.

12. Eliminacion segura

La correcta eliminacion y el reciclado de este pro-
ducto evita dafios en el medioambiente y posibles
peligros para la salud.

Para eliminar el producto de conformidad con las
normativas, debe estar drenado y limpio.

Los lubricantes deben recogerse correctamente.
Los componentes de la bomba deben separarse
en funcién del material (metal, plastico, elec-
trénica).

1. Encargarla eliminacion del producto completo
o de sus componentes a las empresas publicas o
privadas responsables de la eliminacion de resi-
duos.

2. Para obtener mas informacién sobre la cor-
recta eliminacidn, contactar con el concejo muni-
cipal, la oficina responsable del tratamiento de
residuos o el distribuidor del producto.

@ INDICACION: La bomba no debe eliminarse junto
con la basura doméstica. Encontrard mas informacion

sobre el reciclaje en www.wilo-recycling.com

Reservado el derecho a realizar modificaciones
técnicas
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D EG - Konformitatserkldarung
GB EC - Declaration of conformity

F Déclaration de conformité CE
(gemiB 2006/42/EG Anhang II,1A und 2004/108/EG Anhang IV, 2,
according 2006/42/EC annex II,1A and 2004/108/EC annex 1V, 2,
conforme 2006/42/CE appendice II,1A et 2004/108/CE l'annexe IV,2)

Hiermit erkl&ren wir, dass die Pumpenbauarten der Baureihe:
Herewith, we declare that the pump types of the series:
Par le présent, nous déclarons que les types de pompes de la série :

(Die Seriennummer ist auf dem Typenschild des Produktes nach Punkten b) & ¢) von §1.7.4.2 und §1.7.3 des Anhanges

I angegeben. / The serial number is marked on the product site plate according to points b) & ¢) of §1.7.4.2 and §1.7.3 of the annex
I of the Machinery directive 2006/42/EC. / Le numéro de série est inscrit sur la plaque signalétique du produit en accord avec les points

HELIX VE

" b)&c)du §1.7.4.2 et du §1.7.3 de l'annexe I de la Directive Machines 2006/42/CE)

in der gelieferten Ausflihrung folgenden einschlagigen Bestimmungen entsprechen:
in their delivered state comply with the following relevant provisions:

sont conformes aux dispositions suivantes dont ils relévent:

EG-Maschinenrichtlinie
EC-Machinery directive
Directive CE relative aux machines

2006/42/EG

Die Schutzziele der Niederspannungsrichtlinie 2006/95/EG werden gemaB Anhang I, Nr. 1.5.1 der 2006/42/EG
Maschinenrichtlinie eingehalten. / The protection objectives of the low-voltage directive 2006/95/EC are realized according annex
I, No. 1.5.1 of the EC-Machinery directive 2006/42/EC. / Les objectifs de protection de sécurité de fa directive basse-tension
2006/95/CE sont respectés conformément a I'annexe I, no1.5.1 de la directive CE relatives aux machines 2006/42/CE.

Elektromagnetische Vertriaglichkeit - Richtlinie
Electromagnetic compatibility - directive
Directive compatibilité électromagnétique

Richtlinie energieverbrauchsrelevanter Produkte
Energy-related products - directive
Directive des produits liés a I'énergie

2004/108/EG

2009/125/EG

Die verwendeten 50Hz Induktionselektromotoren - Drehstrom, Kafiglaufer, einstufig - entsprechen den Okodesign -
Anforderungen der Verordnung 640/2009 und der Verordnung 547 /2012 fiir Wasserpumpen.

This applies according to eco-design requirements of the regulation 640/2009 to the versions with an induction electric motor, squirrel
cage, three-phase, single speed, running at 50 Hz and of the regulation 547/2012 for water pumps.

Qui s‘applique suivant les exigences d'éco-conception du réglement 640/2009 aux versions comportant un moteur électrique a
induction a cage d‘écureuil, triphasé, mono-vitesse, fonctionnant a 50 Hz et, du réglement 547/2012 pour les pompes a eau,

und entsprechender nationaler Gesetzgebung,
and with the relevant national legisfation,
et aux législations nationales les transposant,

angewendete harmonisierte Normen, insbesondere:
as well as following relevant harmonized standards:
ainsi qu‘aux normes européennes harmonisées suivantes :

Bevollméachtigter fir die Zusammenstellung der technischen Unterlagen ist:

Authorized representative for the completion of the technical documentation:
Personne autorisée & constituer le dossier technique est :

Dortmund, 30. November 2012

AL C bsse

Claudia Brasse
Group Quality

Document: 2117785.2
CE-AS-Sh. Nr. 4145773

EN 809+A1

EN ISO 12100

EN 61800-5-1

EN 60034-1

EN 60204-1

EN 61800-3 + Al: 2012

Division Pumps and Systems

Quality Manager - PBU Multistage & Domestic
Pempes Salmson

80 Bd de I'Industrie - BP0527

F-53005 Laval Cedex

wilo
WILO SE
NortkirchenstraBe 100

44263 Dortmund
Germany



NL
EG-verklaring van overeenstemming

Hiermede verklaren wij dat dit aggregaat in de geleverde uitvoering voldoet aan de
Volgende bepalingen:

EG-richtlijnen betreffende machines 2006/42/EG
De ingen van de

I, nr. 1.5.1 van de 2006/42/EG

jn worden

Elektromagnetische compatibiliteit 2004/108/EG
Richtlijn voor energieverbruiksrelevante producten 2009/125/EG

De gebruikte 50 Hz inductie-elektromotoren — draaistroom, kooianker, ééntraps —
conform de ecodesign-vereisten van de verordening 640/2009.

Conform de ecodesign-vereisten van de verordening 547/2012 voor waterpompen.

gebruikte normen, in het bijzonder: zie vorige pagina

[w
i di ita CE

Con la presente si dichiara che i presenti prodotti sono conformi alle seguenti disposizioni

e direttive rilevanti:

Direttiva macchine 2006/42/EG

Gli obiettivi di protezione della direttiva macchine vengono rispettati secondo allegato I, n.

1.5.1 dalla direttiva macchine 2006/42/CE.

Compatibilita elettromagnetica 2004/108/EG
Direttiva relativa ai prodotti connessi all'energia 2009/125/CE

| motori elettrici a mduZIDHE utilizzati da 50 Hz - corrente mfase motore a gabhla di
scoiattolo, - i requisiti di pr ec del
regolamento 640/2009.

[Ai sensi dei requisiti di
pompe per acqua.
norme armonizzate applicate, in particolare: vedi pagina precedente

ecocs

del

547/2012 per le

[Es

i6n de idad CE

Por la presente declaramos la conformidad del producto en su estado de suministro con las
disposiciones pertinentes siguientes:

Directiva sobre maquinas 2006/42/EG

Se cumplen los objetivos en materia de seguridad establecidos en la Directiva de Baja
tension segiin lo especificado en el Anexo I, punto 1.5.1 de la Directiva de Maquinas
2006/42/CE.

Directiva sobre compatibilidad electromagnética 2004/108/EG

Directiva 2009/125/CE relativa a los productos relacionados con el consumo de energia

Los motores eléctricos de induccion de 50 Hz utilizados (de corriente trifasica, rotores en
jaula deardilla, motores de una etapa) cumplen los requisitos relativos al ecodisefio
establecidos en el Reglamento 640/2009.

De conformidad con los requisitos relativos al ecodisefio del Reglamento 547/2012 para
bombas hidraulicas.

normas armonizadas adoptadas, especialmente: véase pagina anterior

PT
Declaragio de Conformidade CE
Pela presente, declaramos que esta unidade no seu estado original, estd conforme os
segulmes requisitos:

ivas CEE relativas a maquinas 2006/42/EG
05 objectivos de protecgdo da directiva de baixa tenséo sdo cumpridos de acordo com o
anexo I, n® 1.5.1 da directiva de mquinas 2006/42/CE.
Compatibilidade electromagnética 2004/108/EG

sv
CE- forsdkran

Harmed forklarar vi att denna maskin i levererat utférande motsvarar féljande tillimpliga
bestammelser:

EG-Maskindirektiv znos/uz/EG

uppfyller ivet enligt
bilaga |, nr 1.5.1 i maskindirektiv zoos/bz/EG
EG Elekrmmagnensk kompatibilitet - riktlinje 2004/108/EG

Directiva relativa i criagdo de um quadro para definir os requisitos de
ecoléaica dos produtos relacionados com o consumo de eneraia 2009/125/CE

0s motores eléctricos de indugdo de 50 Hz utilizados ~ corrente trifésica, com rotor em
curto-circuito, monocelular — cumprem os requisitos de concepgio ecoldgica do
Regulamento 640/2009.

Cumprem os requisitos de concepgdo ecolégica do Regulamento 547/2012 para as
bombas de dgua.

normas harmonizadas aplicadas, especialmente: ver pégina anterior

om produkter 2009/125/EG

De anvéinda elektriska induktionsmotorerna pa 50 Hz  trefas, kortslutningsmotor,
enstegs — motsvarar kraven pa ekodesign for elektriska motorer i férordning 640/2009.

Motsvarande ekodesignkraven i férordning 547/2012 fér vattenpumpar.

sida

tillimpade harmoniserade normer, i synnerhet: se fo

NO
EU-Overensstemmelseserklzring

Vi erklzerer hermed at denne enheten i utfgrelse som levert er i overensstemmelse med
fglgende relevante bestemmelser:

EG-Maskindirektiv 2006/42/EG

L ivets vernemal i samsvar med
vedlegg 1. nr. 151 maskindirektivet 2006/42/EF.
EG-EMV. 2004/108/EG

Direktiv energirelaterte produkter 2009/125/EF

De 50 Hz i som finner -

kortslutningsmotor, ettrinns — samsvarer med kravene til gkodesign i forordning
640/2009.

| samsvar med kravene til gkodesign i forordning 547/2012 for vannpumper.

anvendte harmoniserte standarder, sarlig: se forrige side

Fl
CE-standardinmukaisuusseloste
limoitamme taten, ettd tama laite vastaa seuraavia asiaankuuluvia maarayksia:

EU-konedirektiivit: 2006/42/EG
eniénnitedirektiivin suoiatavoitteita
konedirektiivin 2006/42/EY liitteen |, nro 1.5.1 mukaisesti.
sihkgmagneettinen soveltuvuus 2004/108/EG
ittyvid tuotteita koskeva direktiivi 2009/125/EY
Kytettavit 50 Hz:n induktio-sihkémoottorit (vaihevirta- ja oikosulkumoottori,
yksivaiheinen moottori) vastaavat asetuksen 640/2009 ekologista suunnittelua koskevia
vaatimuksia.
Asetuksessa 547/2012 esitettyj vesipumppujen ekologista suunnittelua koskevia

DA

EF-overensstemmelseserklring

Vi erklzerer hermed, at denne enhed ved levering overholder fglgende relevante
bestemmelser:

EU-maskindirektiver 2006/42/EG

Lavspandingsdirektivets mal om beskyttelse overholdes i henhold til bilag I, nr. 1.5.1
maskindirektivet 2006/42/EF.

Elektromagnetisk kompatibilitet: 2004/108/EG

Direktiv 2009/125/EF om energirelaterede pmdukter

De anvendte 50 Hz indukti
opfylder kravene til miligvenligt design i forordmng 640/2009.

, et-trins

kor

I med kravene til design i forordning 547/2012 for

HU
EK-megfeleldségi nyilatkozat
Ezennel kijelentjiik, hogy az berendezés megfelel az alabbi iranyelveknek:

Gépek iranyelv: 2006/42/EK

A kisfesziiltségii iranyelv védelmi eldirasait a 2006/42/EK gépekre vonatkozé iranyelv 1.
fiiggelékének 1.5.1. sz. pontja szerint teljesiti.

Eleknomagneses nsszeferhemseg |ranyelv 2004/108/EK

81 52616 irdnyelv: 2009/125/EK

A hasznilt 50 Hz-es indukciés villanymotorok ~ haromfazisi, kalickds forgérész,
egyfokozatii — megfelelnek a 640/2009 rendelet kimyezetbardt tervezésre vonatkozé

A vizszivatty(krol sz616 547/2012 rendelet kérnyezetbarat tervezésre vonatkozd

Vaatimuksia vastaava. vandpumper. Kovetelményeinek megfelelgen.

kiytetyt ut standardit, erityisesti: katso edellinen sivu. anvendte . saerligt: se forrige side t izd i lgnasen: ldsd az el6z8 oldalt
Ccs PL RU

ProhliZeni o shods ES Deklaracja Zgodnosci WE o AickiM HopMam

Prohlasujeme timto, Ze tento agregdt v dodaném provedeni odpovidd
piislusnym ustanovenim:

Smérnice ES pro strojni zafizeni 2006/42/ES

Cile tykajici se bezpetnosti stanovené ve smérici o elektrickych zafizenich nizkého napéti
isou dodrzeny podie piilohy I, &. 1.5.1 smémice o strojnich zafizenich 2006/42/ES.

Smérnice o elektromagnetické kompati 2004/108/ES
Smérnice pro vjrobky spojené se spotfebou energie 2009/125/ES

Pouzité 50Hz tiifazové indukeni motory, s klecovym rotorem, jednostupiiové — vyhovuji
pozadavkiim na ekodesign dle nafizeni 640/2009.
Vyhovuje pozadavkiim na ekodesign dle nafizeni 547/2012 pro vodni erpadia.

poutité harmonizaéni normy, zejména: viz predchozi strana

2 petng
nastepujacymi dokumentami:
dyrektywa maszynowa WE 2006/42/WE
Przestrzegane s3 cele ochrony dyrektywy niskonapigciowej zgodnie z zatacznikiem I, nr
1.5.1 dyrektywy maszynowej 2006/42/WE.

e dostarczony wyréb jest zgodny z

HacTosiLLMM OKYMEHTOM 3aRBNIREM, UTO FlaHHBIA arperaT & ero 0GbeMe NoCTaBk
cooTeercTByeT
[ ApekTuBb EC B oTHOWeHUN MawnH 2006/42/EG

u no ™, B AMpeKTMBE N0

1, N2 1.5.1 AMpeKTUBLI B OTHOWWIEHUN

5 cornacko
MawmH 2006/42/EG.

yrektywa dot. Sci 20010/108/WE 3nekTpoMarHuTHas ycToiuMBocTb 2004/108/EG
w sprawie dia 6 3 z energig 2009/125/WE. ° i  3Hep! 2009/125/EC
Stosowane elektryczne silniki indukcyjne 50 Hz - tréjfazowe, wirniki klatkowe, jed- e atenn 50 My — ToKa,
nostopniowe — spetniaja wymogi rozporzadzenia 640/2009 dotyczace Tbie, OAHOCT 1e — COOTBETCTBYIOT TPEBOBAHUAM K IKOAN3AIHY

Spetniaja wymogi rozporzadzenia 547/2012 dotyczacego ekoprojektu dia pomp wodnych.

i normami i, aw i: patrz ia strona

CooTBeTCTBYET TPE6OBAHNAM K 3KOAM3aiAHY Npennmucakns 547/2012 Ans BOARHLIX
Hacocos.

VIcnonb3ayembie COrNacoBaHHble CTaHAAPT! M HOPMBbI, B YACTHOCTY : CM. NPEAbIRYLLYHO
crpanuuy

EL

AfAwon ouppdp@wang Tg EE

[ AnA@voupe 6TL To TPoidY AUTO 0 AUTH TNV KATGOTAON TAPABOONS KAVOTIOLEL TIg
akohouBEg Slataterg :

06nyisg EK yia pnxavipata 2006/42/EK

01 anattrogig mpooTasiag Tg 0dnyiag xapnAilg TGN TNPOLVTAL CUHPWVA PE TO
apaptnpal, ap. 1.5.1 g 0dnyiag oXeTIkd e Ta pnyavipata 2006/42/EG.
HAektpopayvnTiki oupBatotnta EK-2004/108/EK

Eupwnaiki) 0dnyia yia ouvdedpeva pe TV evépyeia mpoiovra 2009/125/EK

50 Hz —
atotg anartiioetg Y

0L o ywywot ps
KhwBou, o pi
Kavoviopiol 5&0/2009

ZUpQWVa PE TIG AATAOELS 01KOAOYIKOU OXESLAOHOU TOU Kavoviopol 547/2012 yia
UBpavTAiEC,

Evappoviopéva xprowionotdpeva npétuma. Wiaitepa: BAEE nponyoUpevn aehida

i, 8poptag

Tou

TR
CE Uygunluk Teyid Belgesi
Bu cihazin teslim edildigi sekliyle asagidaki standartlara uygun oldugunu teyid ederiz:

AB-Makina Standartlan 2006/42/EG

Alcak gerilim yénergesinin koruma hedefleri, 2006/42/AT makine ydnergesi Ek I, no. 1.5.1'e
uygundur.

Elektromanyetik Uyumluluk 2004/108/EG

Eneriji ile ilgil iiriinlerin gevreye duyarh tasarimina iliskin yénetmelik 2009/125/AT

Kullanilan 50 Hz indiksiyon elektromotorlan — trifaze akim, sincap kafes motor, tek
kademeli — 640/2009 Diizenlemesinde ekolojik tasanmla ilgili gerekliliklere uygundur.

Su pompalari ile ilgili 547/2012 Diizenlemesinde ekolojik tasanma iliskin gerekliliklere
uygun.
kismen kullanilan standartlar igin: bkz. bir Snceki sayfa

RO
EC-Declaratie de conformitate

Prin prezenta declarim c3 acest produs asa cum este livrat, corespunde cu urmatoarele
prevederi aplicabile:

Directiva CE pentru masini 2006/42/EG

Sunt respectate obiectivele de protectie din directiva privind joasa tensiune conform
Anexei |, Nr. 1.5.1 din directiva privind masinile 2006/42/CE.

Compa atea electromagnetici — directiva 2004/108/EG

Directivi privind produsele cu impact energetic 2009/125/CE

cuinductie, de 50 Hz, utilizate — curent alternativ, motor in scurtcircuit,
cu o treaptd — sunt in conformitate cu parametrii ecologici cupringi in Ordonanta
640/2009.

in conformitate cu parametrii ecologici cuprinsi in Ordonanta 547/2012 pentru pompe de

apa.
standarde armonizate aplicate, indeosebi: vezi pagina precedent

ET

EU vastavusdeklaratsioon

Kaesolevaga toendame, et see toode vastab jargmistele asjakohastele direkti
Masinadirektiiv 2006/42/E0

Madalpingedirektiivi kaitse-eesmirgid on téidetud vastavalt masinate direktiivi
2006/42/EU lisa punktile 1.5.1.

idele:

Elektromagnet uvuse direktilv 2004/108/E0
Energiamjuga toodete direktiiv 2009/125/E0

Kasutatud 50 Hz elektrimootorid )
vastavad méiruses 640/2009 séitestatud kodisaini nduetele.

iiheastmeline)

LV
EC - atbilstibas deklaracija
Ar S0 més apliecinam, ka 3is i atbilst

Masinu direktiva 2006/42/EK

Zemsprieguma direktivas drosibas mérki tiek ievéroti atbilsto3i Masinu direktivas
2006/42/EK

Pielikumam I, Nr. 1.5.1.

Elektromagnétisks savietojamibas direktiva 2004/108/EK

Direktiva 2009/125/EK par ar enegiju saistitiem produktiem

Izmantotie 50 Hz indukcijas elektromotori — mainstrava, issléguma rotora motors,

LT
EB atitikties deklaracija

Siuo pazymima, kad 3is gaminys atitinka 3ias normas ir direktyvas:

Masiny direktyva 2006/42/EB

Laikomasi Zemos jtampos direktyvos keliamy saugos reikalavimy pagal Masiny direktyvos
2006/42/EB | priedo 1.5.1 punktg.

Elektromagnetinio suderinamumo direktyva 2004/108/E8
Su energija susijusiy produkty direktyva 2009/125/E8
Naudojami 50 Hz indukciniai elektrniai varikiai  trfazés ftampos, su narvelinu rotoriumi,

vienpakapes — atbilst Regulas Nr. 640/2009 ekodizaina prasibam. vienos pakopos - atitinka ekologinio pagal
640/2009.
3 mairuses 547/2012 sitestatud 6kodisaini nduega. Atbilstosi Regulas Nr. 547/2012 ekodizaina prasibam tidenssiikniem. Atitinka ekol projektavimo reikalavimus pagal 547/2012 dél vandens

siurblity.

kohaldatud itud standardid, eriti: vt eelmist Ik pieméroti ti standarti, tai skaita: skatit i 3gjo lappusi pritaikytus vieningus standartus, o bitent: 3r. puslapyje

SK sL BG

ES vyhlasenie o zhode ~ izjava o skladnosti EO-fleknapaums 3a cwoTseTcTame

Tymto vyhlasujeme, Ze kon3trukcie tejto konstrukénej série v dodanom vy jamo, da jene vrste izvedbe te serije ustrezajo sledeim zadevnim dolocilom: [lexnapupame, ue NPOAYKTHT OTrOBaPA Ha CNEAHNTE 3NCKBHNA:

vyhovuj nasledujiicim prislusngm ustanoveniam:
Stroje - smernica 2006/42/ES

Bezpetnostné ciele smernice o nizkom napéti sit dodrziavané v zmysle prilohy I, €. 1.5.1
smernice o strojovych zariadeniach 2006/42/€S.

Elektromagneticka zhoda - smernica 2004/108/ES

Smernica 2009/125/ES o energeticky vyznamnych vyrobkoch

Pouzité 50 Hz indukéné elektromotory — jednostupiiové, na trojfazovy striedavy prid, s
rotormi nakrétko — zodpovedaji poziadavkam na ekodizajn uvedenym v nariadent
640/2009.

V silade s poziadavkami na ekodizajn uvedenymi v nariadeni 547/2012 pre vodné ZerpadIa.

poutivané harmonizované normy, najmé: pozri predchdzajicu stranu

Direktiva o strojih 2006/42/ES

Cilji Direktive o nizkonapetostni opremi so v skladu s

prilogo I, 3t. 1.5.1 Direktive o strojih 2006/42/EG doseZeni.

Direktiva o elektromagnetni zdruZljivosti 2004/108/ES

Direktiva 2009/125/EG za okoljsko primerno zasnovo izdelkov, povezanih z energijo

Uporabljeni 50 Hz indukcijski elektromotorji — trifazni tok, kletkasti rotor, -

MawwnHa aupekTuBa 2006/42/E0
LienwTe 3a 3a1uuTa Ha pasnopenGaTa 3a HICKO HAMPEKEHUE Ca CHCTABEHM CHINACHO
Mpunoxenue |, N2 1.5.1 oT [lupekTueaTa 3a Mawmnm 2006/42/EC.
- 2004/108/E0
3a , caBpIaHM €

2009/125/€0

izpolnjujejo zahteve za okoljsko primerno zasnovo iz Uredbe 640/2009.
izpolnjujejo zahteve za okoljsko primemo zasnovo iz Uredbe 547/2012 za vodne Erpalke.

uporablieni harmonizirani standardi, predvsem: glejte prej3njo stran

aTeny 50 Hz — TpUdaseH Tok, TbpKans ce
narepu, eQHOCTBNANHY — OTTOBAPST HA M3MCKBAHWATA 32 €KOAN3AVH Ha PernamenT
640/2009.

CBrIacHo M3MCKBAHMSITA 33 €KOAM3AIH Ha PernamenT 547/2012 3a BOAHM MOMNA.

XapMOHWM3UPaHM CTaHAGPTY: BXK. NPeAHATa CTpaHMua

MT

Dikjarazzjoni ta’ konformita KE

B'dan il-mezz, niddikjaraw li I-prodotti tas-serje jissodisfaw id-dispozizzjonijiet relevanti li

gejjin:

Makkinarju - Direttiva 2006/42/KE

L-objettivi tas-sigurta tad-Direttiva dwar il-Vultagg Baxx huma konformi mal-

Anness |, Nru 1.5.1 tad-Direttiva dwar il-Makkinariu 2006/42/KE.

Kompatibbilta elettromanjetika - Direttiva 2004/108/KE

Linja Gwida 2009/125/KE dwar prodotti relatati mal-uzu tal-energija

ll-muturi elettrici biinduzzjoni ta’ 50 Hz uzati- tiet fazijet, squirrel-cage. singola -
kwititi tal-ekodisinn t 640/2009.

b'mod partikolari: ara I-pagna ta’ abel

WILO SE
Nortkirchenstrae 100
44263 Dortmund
Germany

[HR

EZ izjava o sukladnosti

Ovim izjavljujemo da vrste konstrukcije serije u isporugenoj izvedbi odgovaraju sliedecim

vazecim propisima:

EZ smjernica o strojevima 2006/42/EZ

Ciljevi zatite smjernice o niskom naponu ispunjeni su sukladno prilogu I, br. 1.5.1

smjernice o strojevima 2006/42/EZ.

Elektromagnetna kompatibilnost - smjernica 2004/108/E2

Smjernica za proizvode relevantne u pogledu potrosnje energije 2009/125/EZ

Koristeni 50 Hz-ni indukcijski elektromotori - trofazni, s kratko spojenim rotorom,
- jevima za ekolo3ki dizajn iz uredbe 640/2009.

p ene harmonizirane norme. posebno: prethodnu stranicu

SR

EZ izjava o uskladenosti

Ovim izjavljujemo da vrste konstrukcije serije u isporugenoj verziji odgovaraju sledecim
vazecim propisima:

EZ direktiva za masine 2006/42/E2

Ciljevi zastite direktive za niski napon ispunjeni su u skladu sa prilogom |, br. 1.5.1 direktive
za masine 2006/42/EZ.

Elektromagnetna kompatibilnost - direktiva 2004/108/E2

Direktiva za proizvode relevantne u pogledu potrosnje energije 2009/125/E2
Kori¢eni 50 Hz-ni indukcioni i~ trofazni, s im rotorom,
iednstepeni — odgovaraju zahtevima za ekoloski dizajn iz uredbe 640/2009.

primenjeni harmonizovani standardi, a posebn prethodnu stranu







Wilo - International (subsidiaries)

Argentina

WILO SALMSON

Argentina S.A.

C1295ABI Ciudad
Auténoma de Buenos Aires
T+ 541143615929
info@salmson.com.ar

Australia

WILO Australia Pty Limited
Murrarrie, Queensland,
4172

T+617 39076900
chris.dayton@wilo.com.au

Austria

WILO Pumpen
Osterreich GmbH
2351 Wiener Neudorf
T+43 507 507-0
office@wilo.at

Azerbaijan

WILO Caspian LLC
1014 Baku
T+994125962372
info@wilo.az

Belarus

WILO Bel OO0
220035 Minsk
T+37517 2535363
wilo@wilo.by

Belgium

WILO SA/NV
1083 Ganshoren
T+3224823333
info@wilo.be

Bulgaria

WILO Bulgaria Ltd.
1125 Sofia
T+35929701970
info@wilo.bg

Brazil

WILO Brasil Ltda

Jundiai — Sdo Paulo — Brasil

ZIP Code: 13.213-105

T+55112923 (WILO)
9456

wilo@wilo-brasil.com.br

Canada

WILO Canada Inc.
Calgary, Alberta T2A 5L4
T+14032769456
bill.lowe@wilo-na.com

China

WILO China Ltd.
101300 Beijing
T+861058041888
wilobj@wilo.com.cn

Croatia

Wilo Hrvatska d.o.o.
10430 Samobor
T+38513430914
wilo-hrvatska@wilo.hr

Czech Republic
WILO CS, s.r.o.
25101 Cestlice
T+420234098711
info@wilo.cz

Denmark

WILO Danmark A/S
2690 Karlslunde
T+4570253312
wilo@wilo.dk

Estonia

WILO Eesti OU
12618 Tallinn
T+3726509780
info@wilo.ee

Finland

WILO Finland OY
02330 Espoo
T+358207401540
wilo@wilo.fi

France

WILO S.A.S.

78390 Bois d*Arcy
T+33130050930
info@wilo.fr

Great Britain

WILO (U.K.) Ltd.
Burton Upon Trent
DE142WJ
T+441283 523000
sales@wilo.co.uk

Greece

WILO Hellas AG
14569 Anixi (Attika)
T+302106248300
wilo.info@wilo.gr

Hungary

WILO Magyarorszag Kft
2045 Torokbdlint
(Budapest)

T +36 23889500
wilo@wilo.hu

India

WILO India Mather and
Platt Pumps Ltd.

Pune 411019
T+912027442100
services@matherplatt.com

Indonesia

WILO Pumps Indonesia
Jakarta Selatan 12140
T+62217247676
citrawilo@cbn.net.id

Ireland

WILO Ireland
Limerick
T+35361227566
sales@wilo.ie

Italy

WILO Italias.r.l.
20068 Peschiera
Borromeo (Milano)
T+3925538351
wilo.italia@wilo.it

Kazakhstan

WILO Central Asia
050002 Almaty
T+7727 2785961
info@wilo.kz

Korea

WILO Pumps Ltd.
618-220 Gangseo, Busan
T+82519508000
wilo@wilo.co.kr

Further subsidiaries, representation and sales offices on www.wilo.com

Latvia

WILO Baltic SIA
1019Riga
T+3716714-5229
info@wilo.lv

Lebanon

WILO LEBANON SARL
Jdeideh 1202 2030
Lebanon
T+9611888910
info@wilo.com.lb

Lithuania

WILO Lietuva UAB
03202 Vilnius
T+37052136495
mail@wilo.It

Morocco

WILO MAROC SARL
20600 CASABLANCA
T+212(0)5226609
24/28
contact@wilo.ma

The Netherlands
WILO Nederland b.v.
1551 NA Westzaan
T+31889456 000
info@wilo.nl

Norway

WILO Norge AS
0975 Oslo

T+47 22804570
wilo@wilo.no

Poland

WILO Polska Sp. z.0.0.
05-506 Lesznowola
T+48227026161
wilo@wilo.pl

Portugal

Bombas Wilo-Salmson
Portugal Lda.
4050-040 Porto
T+351222080350
bombas@wilo.pt

Romania

WILO Romanias.r.l.
077040 Com. Chiajna
Jud. lifov
T+40213170164
wilo@wilo.ro

Russia

WILO Rus ooo
123592 Moscow
T+7 4957810690
wilo@wilo.ru

Saudi Arabia

WILO ME - Riyadh

Riyadh 11465

T+9661 4624430
wshoula@wataniaind.com

Serbia and Montenegro
WILO Beograd d.o.o.
11000 Beograd
T+381112851278
office@wilo.rs

Slovakia

WILO CS s.r.o., org. Zlozka
83106 Bratislava
T+421233014511
info@wilo.sk

Slovenia

WILO Adriatic d.o.o.
1000 Ljubljana
T+38615838130
wilo.adriatic@wilo.si

South Africa
Salmson South Africa
1610 Edenvale
T+27116082780
errol.cornelius@
salmson.co.za

Spain

WILO Ibérica S.A.

28806 Alcala de Henares
(Madrid)
T+34918797100
wilo.iberica@wilo.es

Sweden

WILO Sverige AB
35246 Vaxjo
T+46 470727600
wilo@wilo.se

Switzerland

EMB Pumpen AG

4310 Rheinfelden
T+416183680-20
info@emb-pumpen.ch

Taiwan

WILO Taiwan Company Ltd.
Sanchong Dist., New Taipei
City 24159
T+886229998676
nelson.wu@wilo.com.tw

Turkey

WILO Pompa Sistemleri
San.veTic.AS,.
34956 istanbul

T+90 216 2509400
wilo@wilo.com.tr

Ukraina

WILO Ukraina t.o.w.
01033 Kiew
T+38044 2011870
wilo@wilo.ua

United Arab Emirates
WILO Middle East FZE
Jebel Ali Free Zone—South
PO Box 262720 Dubai
T+97148809177
info@wilo.ae

USA

WILO USA LLC
Rosemont, IL 60018
T+1866 9456872
info@wilo-usa.com

Vietnam

WILO Vietnam Co Ltd.

Ho Chi Minh City, Vietnam
T+84 838109975
nkminh@wilo.vn
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Pioneering for You

WILO SE
Nortkirchenstralte 100
D-44263 Dortmund
Germany

T +49(0)231 4102-0

F +49(0)231 4102-7363
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www.wilo.com




